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 هامّةملاحظة 

، وهي إما أسئلة فعلية أو ةبساحلماخاضوا اختبار مادة  المرشحين الذينجمعت هذه الأسئلة من بعض 

. كما سواء في النص أو في الارقام اسئلة مشابهة لأسئلة الاختبار الفعلي، والنقل يحتمل الصواب والخطأ

، هي عبارة عن اجابات اقترحها ناقل السؤال، وليس بالضرورة أن تكون ةتجدر الاشارة ان الاجابات المقترح

وقد اقتصر دور المعّدة على جمع وترتيب الاسئلة واجاباتها فقط، ولم يتم التأكد من صحة صحيحه. 

 .الأسئلة أو اجاباتها
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من وجهة نظر   CPAختبارات التجريبية للـ الآالمحاسبة بناء على مايشابهها في الحقائب او في نماذج سئلة آتم جمع 

 ( 2011-2/   2011-1/  2010-2/  2010-1رات التالية ) دولفالاسئلة ليست نصية الصياغة  الآعضاء 

 تتنوع الاسئله بين الاختيارية وبين المقالية النظرية والعملية ..    

 الاسئلة الاختيارية    
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سلالاام املالاساد سلالاا ادول شكلالالاوكلالاوولاوكملالاذادومةلالاشاشءاا ولالا ا م  لالا اا2.000 اق ملالاشاكلالاوولاااعادومةلالاشاشءا كلالاود ا1994خلالا عاملالا  ا

شالاوا.ااقلالاشا لالا ا  لالاككاا  لالا ادلاسلالا تم ودشاوقسلالا تم ودشاق لالاكوءاد ضلالاعاامر كلالا قا ةلالاوسادلا ضلالا وا.ادوركملالالادوسلالااقكلاو  لالا اا31.500

 اق ملاشادوكلاوولا  كلالاولاعا  لا اد سلاا ا15/12/1995 ا.اا  لا وك ا31/12/1994شالاواا و اوم افلا اا29.500دلاس تم ودشا  ةشا

او كلا ا.اشالاوا،اك كضلاا1.400شالاواو سا ادوادةشااقشا و ششادوكوولاممالاشا كلااضودئذا  ةشاا14 ادقلا

اا وقا ر ئملاشخ ا ام ىادومل ام شاأم قا،ام اوااو كشادوخس ئوادومةررلامسا كلا   ادلاس تم ودشاادو يام ىاكوولاااعاإظا ك   ا

ا ا؟ا1995ول  ا

اا3.500اا-شالاوا.ااااااااااااااااااذاا2.900اا-أاا

ا1.500اااا-شااااااااااااااااااااااااا4.900ااا-جاا

 دولار .  2.900:     هي ) أ (    الصحيحةالإجابة     

 
 دولار  الإحتساب :

 
  

 31.500  التكلفة

 (2.000)  م31/12/1994مخصص الانخفاض 

 29.500  م31/12/1994صافي القيمة الدفترية 

 (26.600)  1.400 –دولار (  2.000x 14صافي سعر البيع )

 2.900  صافي الخسائر المحققة

 

الخسائر المحققة هي الفرق بين صافي القيمة الدفترية للاستثمار وصافي المبلغ المحصل من بيعه . وبذا تكون 
 الإجابة )أ( صحيحة والإجابة )ب( و )ج( و )د( خطأ . 

 

 الاستثماراتموضوع 
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ا

ا رعامسادو و فلا.اادو ةاكعادس تم ودشامر ك قا ةوسادلإ ض وا  ا ةاك ا اإوىادس تم ودشامر ك قاوم  ةلاو  كلا.اادوركملادوساقكلا   وك 

افم اواادوم   اأاادوركملادو  ا ماض ا اكضذاإت  شا   ادلاس تم ودشا ةرك لادلاس تم ودشادوم  ةلاو  كلا؟

اا

ادوركملادوساقكلا،ا ةسادوكظوام اإ داو سادلاكخف ساف ادوركملادوساقكلاإوىاأقعامسادو و فلادكخف ض ااشدئم اأاامؤق  ا.اا–أاا

اساقكلا،اا و افرطاف اة ولادم   واأسادلاكخف ساف ادوركملادوساقكلاإوىاأقعامسادو و فلا،اكل  واشدئم ا.ادوركملادوا–ذا

ادو و فلا،اا و افرطاف اة ولادم   واأسادلاكخف ساف ادوركملادوساقكلاإوىاأقعامسادو و فلا،اكل  وامؤق  .ااا–جا

ا و فلادكخف ض امؤق  اأ اشدئم ا.ادوساقكلاإوىاأقعامسادودو و فلا،ا ةسادوكظوام اإ داو سادلاكخف ساف ادوركملاا–شا

ا

أ (   القيمة السوقية ، بغض النظر ما إذا كان الانخفاض في القيمة السوقية إلى أقل من  الإجابة الصحيحة هي )

 كلفة انخافضا دائما أم مؤقتاً . الت

إعادة تصنيف الاستثمار من نوع إلى نوع آخر ، مثلا من متاح للبيع إلى الإيجار أو بالعكس ، يجب أن يتم وفق القيمة  الشرح :

    ي إجمالي الأصول بذات التاريخ . العادلة بتاريخ التحويل . لذا فالإجابة )ب( و )ج( و )د( ، خطأ . وهذا المبلغ يساو
36 

سلاا اا100.000مساد سا ادول شكلادو  شوءامساق عاكلاوولا لااشادومةلاشاشءاادو لا و املاششو اا%10ق مشاكوولا  وادومةشاشءا كود ا

 اق مشا  وادومةشاشءا كود اومكلالاإضلا فكلاملاساكفلا ا31/12/1992شالاوا.اا   وك اا50.000 ا م   ا2/1/1992ا  ادوكود اف ا

ضلاملاساأياملاسادومللا م  كسااولا ا  لاشواكلاوولا لااشاشالاوا.ااو ا وساوك  اكاوءاك  ا150.000سا ا م   اا20.000د سا امششو ا

سا ا.ااقشاةررشاكلاوولاا100.000دومةشاشءاأياأسا اإض فكلاخ عاكف ادول  اةكثا ركشاأساما ادو  شوءام ىام او ام كها،اأيا

اشالاوا.ا300.000 ا   ا1992 اشا  ف اشخعاول  ا

ا ا31/12/1992 ر ئملامووزو ادوم و اوم اف افم اوااو كشادلاس تم واف اكوولا اشاادو يام ىاكوولا  واإظا وقا

اا290.000اااا-شاااااا230.000اااا-جاااااا200.000ااا-شالاوا.اااااااااااذاا170.000اااا-أا

 دولار . 230.000: الإجابة الصحيحة هي )ج( 

 دولار  الإحتساب

   

 50.000  تكلفة الشراء الأول

 30.000  دولار X 300.000 %10حصة الشركة في صافي دخل شركة توت = 

 150.000  تكلفة الشراء الثاني

 230.000  م31/12/1992رصيد الإستثمار في 

 

، فإن الإستثمار يجب أن يعامل وفق طريقة حقوق  %30سهم ، أي  30.000م إلى 1992بما أن شركة بار رفعت حصتها خلال عام  دوكوحا:

فقط حسب م هو 1992م ، فإن حصة شركة بار في صافي دخل شركة توت المحدودة لعام 31/12/1992الملكية .  وبما أن الشراء الثاني تم في 

 . %10الحصة القديمة وهي 

 لذا فالإجابه )ج( هي الصحيحة والإجابه )أ( و)ب( و)د( ، خطأ .
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  رشاكوولا ك عادومةشاشءاأو  حاكرشكلامازملام ىادس تم ود ا اف اد سا ادول شكلام شوءامساق عاكوولام ا.افاعادس   اد و لا حا

دو و فلالاأ افلا اة ولالادسلا لم وا اوطوكرلالاةرلاا اكك جامكهازكلا شءافلا ادوو لاكشادولاشف وياو سلا تم وافلا اة ولالادسلا لم عادوكلاوولاوطوكرلالا

ادوم وكلا؟ا

 حقوق الملكية  التكلفة 

 لا  لا -أ 

 نعم  نعم -ب 

 لا  نعم -ج 

 نعم  لا -د 

ا

 لا . –الإجابة الصحيحة هي )أ( : لا 

 إستلام الأرباح الموزعة تقيد كالآتي وفق كل من الطريقتين : دوكوحا:

 

 طريقة التكلفة : (1)

 

 البيان  له  منه

     

XX    من حساب ، البنك 

  XX  إلى حساب / إيرادات الإستثمار 

 

 طريقة حقوق الملكية : (2)

 

 البيان  له  منه

     

XX    من حساب ، البنك 

  XX  إلى حساب / الإستثمار 

 

التكلفة و يقل في حالة طريقة حقوق الملكية . لذا فالإجابة وكما هو بائن ، فإن الرصيد الدفتري لا يزيد في الحالتين ، وإنما لا يتأثر في حالة طريقة 

 الصحيحة هي )أ( وبقية الإجابه خطأ .

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 
 موضوع المدينون 
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ا

ا-دومل ام شادو  وكلا خصاكوولاأاواادومةشاشءا:ا

اريالا450.000  ا31/12/1988دوم كل شادلآض لاو سكلادوم وكلادومك اكلاف ا

 ا10.800  ا1/1/1988دوو كشادوشدئساف اةس ذامخ صادوشكاسادوا وولاادومكوا افكا اوم اف ا

 18.000ا ا1988دوشكاسادو  ا  اكط ا اخ عام  ا

ا
مساقكملادوم كل شادلآض لا.افل كهاا%3 ك  د ام ىادوخ وءادوس  رلا،افرشاق مشادوكوولا  رشكوادوشكاسادوا وولاادومكوا افكا ا م اكل شعا

 ا31/12/1988 ا،اكواساو كشامخ صا   ادوشكاساف ا1988ا لشاممعادومخ صادو ز او شكاسادوا وولاادومكوا افكا ام  ا
اا-واا:ا

اريالا.ا13.500اا-ذاااااااااااااااااا.اااااااااااااريالا6.300اا-أااااااااااااا

اريالا.ا31.500اااا-شاااااااااااااااااااااااااااريالا.ا24.300ااا-جاا

 . ريال 6.300( :  الإجابة الصحيحة هي ) أ

 

حالة يتم ضررب نسربة الرديون الهالكرة والمشركوا فيهرا فري صرافي هنا تستعمل الشركة طريقة المخصص المبينة على المبيعات الآجلة . ففي هذه ال

قيرد المبيعات الآجلة ويتم عمل قيد مدين لحساب الديون المعدومة وقيد دائن لحساب المخصص بنفس المبلغ . أي ديون يتم إعدامها يرتم بهرا عمرل 

أخذه فري الحسربان عنرد تحديرد رصريد المخصرص بنهايرة العرام مدين لحساب المخصص وقيد دائن للذمم المدينة . الرصيد الافتتاحي للمخصص يتم 

 وعليه : 

 

 10.800 م 1/1/1988رصيد المخصص في 

 x 450.000 %3زائد مخصص الديون الهالكة للفترة = 
13.500 

 24.300 

 الديون التي تم شطبها 
(18.000) 

 م 31/8/1988رصيد المخصص في 
6.300 

 

 الديون المعدومة للفترة ، الإجابة )جـ( خطأ لأن الديون المشطوبة لم يتم أخذها في الحسبان ،الإجابة )ب( خطأ لأنها مصروفات 

 ( .18.000( + الديون التي تم شطبها في الفترة )13.500الإجابة )د( خطأ لأن هذا الرصيد يمثل مصروفات الديون المعدومة للفترة ) 

 

 

ا
4 
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ا اق مشاكوولا كعادومةشاشءا  رشكواشكاكا ادوا وولا ك  د ام ىاضشاعا لمكوادو م ادو ياق مشادوكوولا قمشدشقا31/12/1989ف ا

ا  اإق   سا امساسض شادوكوولا:اا كف ادو  وك ا.ادومل ام شادو  وكلاقش

 ا42.000  ا1/1/1989و كشادومخ صاف ا

 ا40.000 (ا2.000.000مساإضم و ادوم كل شادلآض لاو ام   اا%2دلإض فلاو مخ صاوا دادول  ا)

 ا46.000 شكاسا  اكط ا اخ عادول  ا

 ا46.000ادوشكاسادوا وولاادومكوا اف ا ة ك ا اةسذا ك سا لمكشادو م ا
 

ا اواا:ا31/12/1989ف لشاممعادو ساك شادو ز اأم قاكواسام وااادوشكاسادوملشاملاادوا وولاو ل  ادوم و ادومك ا اف ا

ا

اريالا.ا48.000اااا-ذاااااااااااااااااريالا.ااااااااااا46.000ااااا–أااااااا

اريالا.ا56.000اااااا-شاريالا.اااااااااااااااااااااااااااا52.000ااااا-جاااااا

ا

 ريال .  52.000الإجابة الصحيحة هي : 

 الشركة بنت مخصص الديون الهالكة والمشكوا في تحصيلها حسب بيان تعميد الذمم وقد بلغ

 ريال وعليه فإن مصروفات الديون الهالكة للعام تحسب كالآتي : 52.000ذلك  

 

 (42.000) م 1/1/1989رصيد المخصص في 

 46.000 الديون التي تم شطبها 

 4.000 ن(مدي)بعد الشطب الرصيد 

 (52.000)  الرصيد المطلوب )دائن(

 56.000 مصاريف الديون المعدومة للعام 

 

 ريال فهي تحتاج لعمل قيد دائن  40.000وبما أن الشركة قد قامت بعمل قيد خلال العام بمبلغ 

 ريال . 16.000لحساب المخصص في نهاية العام بمبلغ 
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 اق مشاكوولاأاوادومةشاشءا قمشدشا ك سا لمكشا مما ادومشككلاافقا و افرشاةشششادوكوولاأسا  ف ا   ادو م ا31/12/1989   وك ا

اريالاأموكو ا.اأشك قا اضشا لسادومل ام شادلإض فكلادو  ا  ل قا    ادو م ا:اا250.000دو ياكموسا ة ك هاواا

 ريالاا28.000اشدئساا– ا1/1/1989ك ا او شامخ صادوشكاسادوا وولاادومكوا اف ا ة 

 23.000  ا1989شكاسا  اكط ا اخ عادول  ا

 270.000 مشكسااا– ا31/12/1989و شادو م ا

 ا5.000 شكاساة  شا لشاأسا  اكط ا اس  ر  ا

ا ك  د ام ىادومل ام شاأم قاكواسام   ادوشكاسادوملشاملاادوا وولادو يا  ا ةمك هاولأو  حاادوخس ئواواا:ا

اريالا.اا20.000اااا–ذاريالا.ااااااااااااااا23.000ااااا-أاا

اريالا.ا10.000اااا–شاريالا.ااااااااااااااا15.000اااا-جاا

 ريال .  10.000الإجابة الصحيحة هي )د( 

ا

 

7 

 270.000 م 31/12/1989رصد الذمم 

 رصد الذمم الذي يمكن تحصيله 
 (250.000 ) 

 20.000 دائن  –م 31/12/1989الرصد المطلوب للمخصص كما في 

 م 1/1/1989رصد المخصص 
28.000 

 5.000 زائدا : قيود دائنة للمخصص سجلت خلال العام 

 33.000 

 23.000 الديون التي تم شطبها 

 10.000 دائن  –الرصد بالمخصص قبل تسوية نهاية العام 

 20.000 دائن  –أعلاه  –رصد المخصص المطلوب 

 10.000 دائن  –رصد المخصص قبل التسوية 

 10.000 مصاريف الديون المعدومة  –مبلغ القيد المطلوب 
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ا100.000دولاشكاسادوا وولالاادومكلاوا افلا ا ة لاك ا ا م  لا ا ظاوادوسض شادومة س كلاوكوولاضعادومةلاشاشءاو لاكشد اشدئكلا  اومخ لاصا

 ا.افق دام مشا أسام واف شادوشكاسادوا وولاادومكوا اف ا ة ك ا ا31/12/1988ريالاف اا90.000 ااا31/12/1989ريالاف ا

ادول  ا؟اكاسادو  ا  اكط  ا اوكف ريالا،افم اواام   ادوشا16.000 اواا1989ادو ياةمعاوةس ذاد و  حاادوخس ئواول  ا

اريالا.اا10.000اااا-ذااريالا.ااااا6.000اااا-أاا

اريالا.ا26.000اااا-شاريالا.ااااااااااا16.000اااا-جاا

 
 ريال . 6.000الإجابة الصحيحة هي ) أ (  :    

اا

 90.000 م 31/12/1988الرصيد في 

 م 1989الإضافة للرصد خلال العام 
16.000 

 رصيد الإقفال المفترض 

106.00

0 

 رصد الإقفال الفعلي 

100.00

0 

 مبلغ الديون المشطوبة 
6.000 

 

 

ا  
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 اأظالالاوشاسلالاض شاكلالاوولافلالا عادومةلالاشاشءاو لالاكشداشدئكلالا اومخ لالاصادولالاشكاسادوا وولالالاادومكلالاوا افلالا ا ة لالاك ا ا م  لالا ا31/3/1993فلالا ا

اريالاا و اق عاإضود ادو ساك شادو زملا.اكض ااإوىا و اق مشادوكوولا قمشدشا ك سا لمكوادو م ادو  و ا:اا1.000

ا

ا ة  هدوم   ادوم اقلامش ااااااااااادوم   اامموادوشكس

 %5ا 60.000ا كا اا30ا– فوا

 %10ا 4.000ا كا اا60ا-31

 %70ا 2.000ا كا اا60أوتوامسا

ا

 ك  ام ىادومل ام شاأملا قا،افلاقساو لاكشامخ لاصادولاشكاسادوا وولالاادومكلاوا افلا ا ة لاك ا اادولا يام لاىادوكلاوولاإظالا وقا مكزدكك الا ا

اواا: لشاإضود ادو ساك شادو زملا ا،ا31/3/1993دولمامكلاوم اف ا

اريالا.اا4.000ااا-ذاريالاااااااااااااااااااا4.800اااا-أاا

اريالا.ا3.000ااااا-شاريالا.اااااااااااااااااا3.800اااا-جا

 ريال .  4.800الإجابة الصحيحة هي ) أ ( : 

ا

     الاحتساب: 

     

 المبلغ  مبلغ الدين المعدوم   عمر الدين 

 x 5%  3.000 60.000  يوم  30 –صفر 

 X 10%  400 4.000  يوم  31-60

 X 7%  1.400 2.000  يوم  60أكثر من 

 4.800    الاجمالي

 

 عندما يتم إحتساب المخصص وفق جدول تعميد الذمم فإن الجدول يشمل أي رصد افتتاحي للمخصص ) دائنا أم مديناً( . 
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كاملا  ااإضملا و اا15إ داملا ا لا ادوسلاشدشاخلا عاا%2دوضم لالا مللاشلاشاخ لا ا للا شعا را اكوولاشو  ادومةشاشءا  كلا ضلا م ا اإولاىاملاازم ا

مساز  ئسادوكوولاكراماسا سشدشاقكملامك وك  ا اا%50كام .الاا اضشاوشىادوكوولام كل شاكرشكلااووساا30دوم   امس ةقاف اخ عا

ام كل  ا اادو م ادومشككلادوم و  لام ىا و ا.اكام  امسا  وك ادوكود ا.ا را ادوكوولا  س لم عاطوكرلادلإضم و الإت  شا15خ عا

اا

ا ا.31/12/1993 ك  ام ىا و اق مشادوكوولا مشك ا  و ك سادو  و اادو ياكمتعا مما ادومشككلاوم اف ا

ا

ادوم   ادوم اقلامش ا ة  هاادوم   اامموادوشكس

ااااا

 %100ا 100.000ا كا اا15ا– فوا

 %95ا 60.000ا كام اا30ا-16

ا%90اا5.000ااكام  اا31-60

 ريالا500ا 2.500ا كام  ااا60أوتوامسا

   167.500ا دوضم ه

اا

 كلا  د ام لاىادومل املا شاأملا قا،افملالا اولااام  لا امخ لاصادوةسلالاام شادولا يام لاىادوكلاوولاإظالا وقا  ومكزدككلالالادولمامكلالاو كلاوولاوملا افلالا ا

ا ا.ا31/12/1993

اريالا.اا1.620ااا-ذاااااااااااااريالاا1.000ااااا–أاا

اريالا.ا2.000اااااا-شاريالا.ااااااااااااا1.675اااا-جاا

   

 .  ريال 1.000الإجابة الصحيحة هي ) أ ( :       

يوماً ، فإن الزبائن يستحقون خصم على ديونهم التي تراوح  15بما أن كل إجمالي الدين يستحق إذا ما تم التسديد بعد 

من الزبائن يقومون بالتسديد خلال فترة  %50ريال . وبما أن  100.000يوم والتي بلغت  15أعمارها صفر و

 الخصم فإن مخصص الحسومات : 

 

  =2% X 100.000  ريالX 50%          =1.000 . ريال 
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كام  اامساتلا ا لا اخ لاما اا40.ا   ادووم ك ولا  ادلاة ف ظا ا اومشءاا%12كام اا ةمعاكس لاف ئشءا س اياا120أةشادووم ك لاشامش ا ا

ا  ادومة عامسادووم ك ولاكس ايا؟ا.ا ك  دام ىا و افقسادوم ا%15وشىاأةشادوم  واا كس لاخ  ا س اي

ا.اا%12إضم و ادووم ك ولاادوفادئشام كا امكشاة اعاأض ا ا،اك قصاا–أا

ا.اا%15إضم و ادووم ك ولاادوفادئشام كا امكشاة اعاأض ا ا،اك قصاا–ذا

ا.اا%12دوركملادلاسمكلاو وم ك ولاك قصاا–جا

ا.ا%15دوركملادلاسمكلاو وم ك ولاك قصاا–شا

 . %15ائد عليها عند حلول إجلها ناقص الإجابة الصحيحة هي ) ب( : إجمالي الكمبيالة والفو

 تحتاج إلى أكثر من ما هو مذكور .الشرح : الإجابة واضحة ولا 

32 

ا

ريالا،اا س ةقا لشاملا  اا ةملاعاكسلا لاف ئلاشءاسلاكاكلاا500.000  رشاكوولاواثادومةشاشءاوم ك ولامساأةشاز  ئكا ا.اقكملادووم ك ولا

ا.اا%10ما اوشىا ك اوكضك عا ادقلاأكاواق مشادوكوولا خ ا6.ا لشادلاة ف ظا  ووم ك ولاومشءاا%8 س ايا

ام واوءا؟.ا ك  دام ىادومل ام شاأم قا،ام اواادوم   ادو يادس  م هادوكوولامساضود اخ  ادووم ك ولادو

ا

اريالا.ا523.810اااا-ذاريالا.ااااااا540.000ااااا-أاا

اريالا.ا495.238ااااا-شاريالا.ااااااا513.000اااا-جاا

 ريال 513.000ابة الصحيحة هي ) ج( : الإج

 ريال   الاحتساب 

   

 500.000  القيمة الاسمية للكمبيالة 

 40.000  500.000× %8الفائدة السنوية = 

 540.000  قيمة الكمبيالة والفوائد بنهاية العام 

 (27.000)  1/2×  %10×  540.000الفائدة المطلوبة من قبل البنك = 

 513.000  المبلغ المدفوع من قبل البنك 

  

 لذا فالإجابة ) أ ( و )ب( و)د( خطأ . 
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ت ضلاإوىاكوولاواوشسادومةشاشءا.اا40 اق مشاكوولاضوك ادومةشاشءا قوس عا ض مل،ا وس اد م كلا،اف ا20/10/1989   وك ا

ا1.000 و فلاكةسااكرعادو ض ملاإوىاواوشسا،ااأموشاواوشسا  كلادو ض ملا ادقلاشالاوا متعاا800ق مشاكوولاضوك ا شفلام   ا

 اق مشاكوولاواوشسا قمشدشا روكوام كل شااأوس  هاإوىاكوولاضوك ااموفرلاملهاشفللا30/12/1989شالاواو ت ضلادوادةشءا.اف ا

مساا%15  امماو ا اادوم فقام ىاأسا س ايات ضلااقشاق مشا خا10شالاوا.ادو روكواأك واإوىاأساواوشسا  مشاا8.500 م   ا

ضم لادوم كل شا.ا ك  دام ىادومل ام شاأم قا،ام اواادوم   ادو يام ىاكوولاضوك ادلام واا هاوقكودشدشامسا كلادو ض ملا وس ا

ا ا؟ا1989د م كلاا و ا ر ئملاشخ ا اول  ا

ا

ا.اشالاواا8.500ااا-ذا.ااااااااااااااااااشالاواااا7.700اااا-أاااااااا

ا.شالاواا10.000اااا-.اااااااااااااااااشااشالاوااا9.800اااا-جااااااا

ا

 دولار .  10.000لصحيحة هي )د( : الإجابة ا

 داتبضاعة الأمانة المرسلة ، لا يتم الاعتراف بمبيعاتها كإيرادات إلا بعد بيع تلك الامانة من قبل المؤتمن وإخطار المودع بذلك . الإيراا-دوكوحا:ا

من تلك البضاعة يجب الاعتراف بها بمقدار ما تم من بيعها . بالنسبة لمصاريف بيع تلك البضاعة يجب إثباتها في سجلات المودع وليست في 

فإن سجلات المؤتمن . القيود المحاسبيه الواجب القيام بها من قبل المودع يجب أن تعكس إجمالي المبيعات ومن ثم إثبات مصاريف البيع . لذا 

دولار( وأن تعكس العمولة المدفوعة  X 1.000ثلاجة  10دولار )  10.000جلات شركة جريم يجب أن تعكس مبيعات بضاعة أمانة بمبلغ س

  للمؤتمن على أنها مصاريف . لذا فالإجابة )د( صحيحة والإجابة )أ( و )ب( و )ج( خطأ .

16 
 

اا- ا:ا1989دومل ام شادو  وكلا خصاكوولافكسادومةشاشءاا و اول  ا

ا ض ملا  اكودئا ا ةوسادو كلا
اشالاواا400.000

اا10.000ا وةكعاشدخ  ا

ا5.000ا وةكعاخ وض ا

ا2.000اموشاشدشامك وك شادو ض ملادومر ك قا ةوسادو كلا

ا ا؟1989و مخزاساف ام  او ا و فلام او اضم لادوم  و ادو  اأااكموساوسم  ا اادم   و

ا

 403.000ا-ذاااااااااااااا400.000ا-أا
ااا413.000اا-شاااااااااااااا408.000ا-جااااااااا

 

 ) شرح الحل في الصفحة التالية (دولار .  408.000الإجابة الصحيحة هي)ج( : 

 

 موضوع المخزون
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 لذا فالإجابة )أ ( و )ب( و )د( خطأ . 
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مككلا  اا–شالاوا.اكواطادو كلاو ادو س ك اا50.000 اق مشاكوولاوكوادومةشاشءا كود ا ض ملا  ةشا و ف ا ا28/12/1990   وك ا

ادوا اعا.ادو و وكااد خوىادوم ل رلا  كلاو قادو ض ملاإوىاكوولاوكواو كشاو لآ  ا:اا

ا1.000ا ة كاادو ض ملا ةوسادوكةسا

ا1.500ا وةكعادو ض مل

ا2.000ا و وكااإضود دشادو س ك ا

ا

ا ا،ا31/12/1990 ا.افف اق ئملادومووزادوم و اوكوولاوكوادومةشاشءاوم اف ا31/12/1990دو ض ملاأم قا  ادس  ما اف ا

اوولاإض ف هاإوىا و فلادومخزاسا؟ام اوااإضم و ا و وكاادو ض ملاأم قاادو يام ىادوك

اشالاوا.اا53.500اااا-شالاوا.ااااااااااااااذاا54.500ااا-أا

اشالاوا.ا50.000اااا-شااااااااااااااشالاوا.ا52.000ااا-جا

ا

 دولار .  50.000الصحيحة هي )د(  الإجابة

ميناء الوصول . وبما أن تكاليف تغليف البضاعة وترحيلها وتكاليف إجراءات التسليم  –لاحظ بأن شروط البيع هي التسليم  -الشرح : 

تتكبد قبل وصول البضاعة ، فإنها تتحمل من قبل البائع . وبما أن شركة كير المحدودة هي المشترى ، فلا شأن لها بتلك المصاريف 

دولار فقط . وبذا تكون الإجابة  50.000من الشراء فقط ، لذا فإن تكلفة البضاعة تلك بالنسبة لشركة كير هي وتكون ملزمة بدفع ث

 )د( هي الصحيحة والإجابة )أ ( و)ب( و)ج( ، خطأ . 

  

 دولار  -الإحتساب :

   

 400.000  تكلفة الشراء

 10.000  ترحيل داخلي

 (2.000)  المشترياتمردودات 

 408.000  تكلفة المخزون



     مادة المحاسبة آسئلة
     

14    
4-2012 

 

18 
 

ام ملا،اأيامساطو ا ركك ادومخزاساو اد وتواقو  اولو ادو و فلادوض وكل)ادو و فلادوة وكلا(اووعامسادلآ  ؟ا

ا و فلادومخزاساآخوادومشءا و فلادو ض ملادوم  ملا

   

ا  شواآالا اا–دوادوشاأالا اااااا  شواأالا اا–دوادوشاآخود اا-أا
ا  شواآالا اا–دوادوشاأخود اا  شواآالا اا–دوادوشاأخود اا-ذا
ا  شواآالا اا–دوادوشاأالا اا  شواآالا اا–دوادوشاأالا اا-جا
ا  شواآالا اا–دوادوشاأخود ااآالا ا  شواا–دوادوشاأالا اا-شا

 

 الوارد أولاً صادر أولاً .  -الإجابة الصحيحة هي ) أ (  :   الوارد آخرا صادر أولاً  

إذا ما تم استعمال طريقة الوارد آخرا صادر أولاً ، فإن تكلفة المبيعات غالبا أو حقيقة تشمل تكاليف ما تم من مشتريات في دوكوحا:ا

المحاسبية . أما إذا ما تم استعمال طريقة الوارد أولاً صادر أولاً ، فإن تكلفة المبيعات تتكون من تكلفة مخزون أول المدة آخر الفترة 

زائدا ما تم من مشتريات في أول الفترة المحاسبية وتكلفة مخزون آخر المدة تتكون من آخر ما تم من مشتريات وبذلك تعكس التكلفة 

اا مخزون . لذا فالإجابة )أ( صحيحة و )ب( و )ج( و )د( خطأ.الجارية أو الحالية لل

32 
 

أكاملا اأقلاعا،اكمولاسا ط كرلاهام لاىاإضملا و ادومخلازاسا،ادومضماملا شادومكلاو لاملاساد  لاك اادوم كلا  الاملاساا–إسام شأادوسا اأاادو و فلا

ااااكك جامكهاأقعاو كشاو مخزاسا؟ادومخزاسا،اأاام ىامفوشدشادومخزاسا.افأيامسادو ط كر شادوم واوءاس

اوعادو ط كر شاساااكك جامكا اكف ادوو كشا.اا–أا

ادو ط كقام ىاإضم و ادومخزاسا.اا–ذا

ادو ط كقام ىادومضمام شادومكو لامساد  ك اادوم ك  الا.اا–جا

ادو ط كقام ىامفوشدشادومخزاسا.ا–شا

 -: د ( : التطبيق على مفردات المخزون  الإجابة الصحيحة هي )

ااا-أفوساأساوكوولام ادومخزاسادو  و ا:ا

    المجموعة الأولى

 الأقل التكلفة السوق النوع

    

 480 480 500 ) أ ( 

 350 400 350 ) ب (

 320 320 400 ) ج ( 

 800 1.000 800 ) د ( 

 2.050 2.200 1.950 

 

دولار ، أما إذا ما طبقت  2.050هنا إذا ما طبقت الطريقة على إجمالي المخزون ، سوف يتم تقييم المخزون بمبلغ 

دولار . وهذا يدل على أن تطبيق مبدأ السوق  1.950الطريقة على مفردات المخزون سوف يتم تقييم المخزون بمبلغ 

أقل إذا ما طبقت الطريقة على مفردات المخزون مقارنة  أو التكلفة ، أيهما أقل ، سوف ينتج عنه رصيدا للمخزون

بتطبقها على إجمالي المخزون ، بذا تكون الإجابة )ب( خطأ وتكون الإجابة )أ ( أيضا خطأ ، لأن هاتين الطريقتين 

 نتج عنهما رصيدا مختلفاً . 
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 ا.ادم  لالاوشادوكلالاوولاولالاعا1/1/1991دوركملالالادوكرشكلالالاا ولالا افلالا اا– لالا شواأالا اا–  كلالاشاكلالاوولا لالاوا ادومةلالاشاشءاطوكرلالالادولالاادوشاآخلالاودا

ا لا وعاط رلامساط ر شادومخزاسا.ادومخزاسامضماملاادةشءااو كوولاكظ  اة سا  امزاشا أوق  ادورك  اولأسل وادوخ 

اا-شادو  وكلا خصامخزاسادوكوولا:ادومل ام 

ادو  وك ا
قكملادومخزاساف اآخوا

ادومشءا أسل واسكلاد س  ا

دومخزاساف اآخوادومشءاقكملا

ا أسل واكا كلادول  ادوة و ا

قكملادومخزاساف اآخوادومشءاةسذا

ا-  شواأالا اا-طوكرلادوادوشاآخود

ادوركملادوكرشكلا

اااا

ا40.000ا40.000ا40.000ا ا1/1/1991

ا ا1991ط رلام  ا
ا6.000ا14.000ا5.000

ا ا31/12/1991
ا46.000ا54.000ا45.000

ا ا1992ط رلام  ا
ا؟اا26.000ا15.000

ا ا31/12/1992
ا؟اا80.000ا60.000

ا

ادوركملادوكرشكلا؟ا–  شواأالا اا– اافقاطوكرلادوادوشاآخودا31/12/1992م او اقكملامخزاسادوكوولاف ا

اا74.000ااااا-ذااااااااااااااااااااااااااااااا80.000ااااا-أا

اا60.000اااااا-شااااااااااااااااااااااااااااااا66.000اااا-جا

 دولار  .  66.000الإجابة الصحيحة هي ) ج ( 

 دولار الاحتساب

  

 1.333 60.000÷  80.000م =  1992رقم قياس الأسعار لعام 

÷  60.000م =  1991رقم القياس للطبقة المضافة في عام 

5.000 

1.20 

 60.000 آسعار سنة الآساس إجمالي المخزون حسب

  هذا المخزون يقيم كالآتي :

40.000x  1.00 40.000 

5.000 x   1.20 6.000 

 (15.000  /60.000  )x  1.333 20.000 

 66.000 

 

 .الإجابة )أ ( و )ب( و )د( ، خطأ وهي الإجابة الصحيحة وتكون 

  

34 
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اأكام اأقعا،اواامخ وفلا يامسادورادمشادومة س كلادو  وكل؟ا–إظا وادومخزاساف ادورادئ ادوم وكلاافقام شأادوسا اأاادو و فلا

اا

ادوت  شا.اا–ذادو و فلادو  وكخكلا.ااااااااااااااااااااااا–أا

ادلإف  حادوو معا.اا–شادوةكطلاادوة وا.اااااااااااااااااااا–جا

ا

 .أ (  التكلفة التاريخية  هي )الإجابة الصحيحة 

 

  الإجابة واضحة جدا ، وهي أن إظهار المخزون وفق قيمة السوق هو مخالفة لمبدأ التكلفة التاريخية  .  -الشرح : 

 

 

 

 قظالا وادومخلازاسا سلالوااأكاملا اأقلاعا،ا–أيامسادلآ لا اأوتلاوا لاةلا،امكلاشم ا رلاا اإةلاشىادوكلاوو شادو لا ا ط لاقام لاشأادوسلاا اأاادو و فلالا

ادلإة عا؟ا

 دو و فلاد   كلاأقعامساسلوادلإة عا.ا .1
   ف ادوركملادور   لاو  ةرقاأم ىامساسلوادلإة عا.ا .2

 

افرطاا1اااااا-أا

افرطاا2ااااا–ذا

امل  ا.اا2ااا1ااااا-جا

ا.اا2الااا1لااااااااا-شا

 

 فقط .  2الإجابة الصحيحة هي )ب( : 

 
هذا المبدأ ، الخطوة الأولي هي تحديد قيمة السوق ومن ثم مقارنتها بالتكلفة الأصلية للمخزون عندما نطبق  -الشرح :

ومن ثم اختيار الأقل منهما وإظهار المخزون بتلك القيمة . حسب ما ورد بالسؤال أن المخزون تم إظهاره بقيمة 

بة )أ ( و )ج( خطأ . وكما ورد ذكره سابقا ، الإحلال وهذا يعنى بأن التكلفة أعلى من قيمة الإحلال ، لذا تكون الإجا

عند تحديد قيمة السوق ، يجب اختيار القيمة الوسطي من صافي القيمة القابلة للتحقق )الحد الأعلى( وصافي القيمة 

القابلة للتحقق ناقصا هامش الربح ) الحد الأدنى ( وقيمة الإحلال . وبالسؤال تم اختبار سعر الإحلال وهذا يدل على 

ن صافي القيمة القابلة للتحقق أعلى من سعر الإحلال وسعر الإحلال بدوره أعلى من صافي القيمة القابلة للتحقق أ

 ناقصا هامش الربح . وهذا يجعل الإجابة )د( خطأ . مما يعنى أن الإجابة )ب( فقط هي الإجابة الصحيحة .
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دور   لاو  ةرقااووكا اأم ىامسا  ف ادوركملالادور   لالاو  ةرلاقاك ق لا اولا مبادولاو  ادو و فلاد   كلاومخزاسام ا،اأقعامسا  ف اقكم ها

ا مبادوو  ادول شيا.ادول شياااسلواإة عا و ادومخزاساأقعامسا  ف اقكم هادور   لاو  ةرقاك ق  او

ا

ا ك  دام ىام شأا،ادوسا اأاادو و فلا،اأكام اأقعا،افقسادومخزاساأم قاكضذاإظا وقاافق؟

ا

او فلاد   كلا.ادو ا–أا

اسلواأاا و فلادلإة عا.ا–ذا

ا  ف ادوركملادور  عاو  ةرقا.اا–جا

ا ةرقاك ق  او مبادوو  ادول شيا.ا  ف ادوركملادور   لاو ا–شا

ا

ا.اادول شيادلإض  لادو ةكةلاو ا)اش(ا:اااا  ف ادوركملادور   لاو  ةرقاك ق   او مبادوو  

 

آخر المدة يتم إظهارها بالتكلفة أو سعر السوق أيهما أقل . وسعر السوق يمثل كما تم ذكره ، البضاعة في  -الشرح : 

  القيمة الوسطي للقيم الثلاث التي ذكرت سابقاً . الآن لشرح هذا السؤال ، أفرض الآتي :
 

 100  التكلفة الأصلية للمخزون  

 110  القيمة القابلة للتحقق ) أعلى من التكلفة (  

 95  القيمة القابلة للتحقق ناقصا هامش الربح ) أقل من التكلفة ( 

 80  الإحلال ) أقل من صافي القيمة القابلة للتحقق ناقص الربح (  

   الآن لدينا الآتي : 

 100  التكلفة  

 95  والقيمة الوسطي هي  80، و  95،  110لدينا ،  

 
 دولار وهذا المبلغ هو القيمة القابلة للتحقق  95، يجب أن يقيم المخزون على أنه  100أقل من  95وبما أن 

 ناقصا هامش الربح . لذا فالإجابة )أ ( و )ب( و)ج( كلها خطأ .
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ا ام ىاأسا واسامشءادلإكض وا1/7/1988ق مشاكوولا كجادومةشاشءا  س ئض واملشءام امساكوولاواىادومةشاشءا،ا  ا و اف ا

ريالام لاىاأساكلا  اا600.000أقس طاسكاكلام س اكلاقكملاوعامكالا اا8 ا.امرشادلإكض واك ط ذاشفلا30/6/1996سكادشا ك ا اف اا8

 ا.اكس لادوف ئشءادوم اقللام ىادولرشاأم قاساملاساولا ادوطلاوفكساو كلاشاا1/7/1988شفلهاف امساوعام  ا،ااأاعاقسطا  اا1/7دوشفلاف ا

ريالا.امرلاشاا2.800.000ريالا،اأم ا و ف ا اةسذاسض شاكوولاواىافو كلاشاا3.520.000.ادوسلوادوكرشياو   ادوملشءاو ساا10%

ا،ااو ساةر  ا،امرشاإكض وا كل ا.ادلإكض وا  ا  ككفها

ام شاأم قا،املا اولااادولاو  ادومةرلاقاملاسامرلاشادلإكضلا وادو كللا اأملا قاادلإكلاودشدشاملاسادوفادئلاشادو  لا سام لاىاكلاوولاولااىا ك  دام ىادومل 

ا ا؟31/12/1988دومةشاشءادلام وداا ام او سكلادوم وكلادومك اكلاف ا

ا

 دلإكودشدشامسادوفادئشاا دوو  ادومةرقامسامرشادلإكض وادو كل ا 

اااا

 176.000ا 720.000 -أا

 146.000ا 720.000 -ذا

 176.000ا 45.000ا-جا

 146.000ا 45.000ا-شا

 . ريال 146.000 – 720.000الإجابة الصحيحة هي )ب( : 

 ريال  البيان

   

 3.520.000  السعر النقدي للمعدة

 (2.800.000)  تكلفتها

 720.000  الربح المحقق من عقدة بيع المعدة

 3.520.000  إجمالي سعر المعدة

 ( 600.000)   م 1988/  7/  1المبلغ المدفوع في 

 2.920.000  الرصيد المتبقي

 % 5  أشهر 3الفائدة لمدة 

 146.000  م 1988/  12/  31م وحتى  1988/  7/  1الفائدة للفترة من 

 

 

 وبذا تكون الإجابه )ب( هي الصحيحة وبقية الإجابة خطأ .
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أعوام . موضوع  10م قامت شركة دى المحدودة بالدخول في عقد إيجار مع شركة وارد المحدودة ، مدة العقد 1/1/1989بتاريخ 

ريال ويدفع في نهاية كل عام . شركة دى المحدودة تعلم أن  10.000عقد الإيجار هو معدة صناعية ، الريع السنوي للعقد مبلغه 

. العمر النفعي  %12، أما سعر فائدة الاقتراض الإضافي لشركة دى فكان  %10صفقة يساوي المؤجر يتوقع عائدا سنويا من ال

 ريال تمثل القيمة المبقاة للمعدة بنهاية العقد .  5.000أعوام ، ويضاف إلى ذلك تكفل طرف ثالث بدفع  10المقدر للمعدة هو 

  -كالآتي :  1القيمة الحالية لأقساط دورية متساوية للمبلغ 

 5.6502 = أعوام 10لمدة  %12قع بوا

 6.1446 = أعوام 10لمدة  %10بواقع 

 فهي كالآتي : 1أما القيمة الحالية للمبلغ 

 0.3220 = آعوام 10% لمدة  12بواقع 

 0.3855 = أعوام 10لمدة  %10بواقع 

 بناءا على المعلومات أعلاه ، فإن القيمة الحالية للالتزام المالي تجاه عقد الإيجار أعلاه ، والظاهر بقائمة المركز المالي لشركة 

 م هي؟31/10/1989المحدودة كما في دي 

 

اا61.446اا-ذااااااااااااا63.374ااا-أا
ا
ااا56.502اا-شاااااااااااااا58.112اا-جا

 
 

 .ريال  61.446الإجابة الصحيحة هي )ب( : 

 الشرح : الإلتزام المالي تجاه عقد الإيجار غالبا ما يكون من الآتي :

 القيمة الحالية لإجمالي الدفعات وفق عقد الإيجار زائدا  . 1

 القيمة الحالية للقيمة المبقاه إذا قام المستأجر بضمانها للمؤجر . . 2

 

بما أنه ورد بالسؤال بأن هنالك طرف ثالث تكفل بالقيمة المبقاه للمعدة وذلك بنهاية عقد الإيجار ، فإلتزام المستأجر 

مقابل هذه العقد يتكون من القيمة الحالية لإجمالي الدفعات وفق العقد .  تلك القيمة الحالية يجب إحتسابها وفق 

ة للمستأجر إلا في الحالات التي يكون فيها نسبة العائد المتوقع على أسعار الفائدة على الإقتراض الإضافي بالنسب

عقد الإيجار ، من قبل المؤجر ، أقل من أسعار الفائدة على الإقتراض الإضافي بالنسبة للمستأجر ، وأن المستأجر 

دة التي تساوي له علم بتلك النسبة .  وعليه ، كما ورد بالسؤال ، على شركة دي المحدودة إستعمال نسبة الفائ

، لأنها العائد المتوقع من شركة وارد المحدودة وأن شركة دي المحدودة لها علم بهذه النسبة  .  عليه  10%

القيمة الحالية للإلتزام المالي تجاه العقد والظاهرة بقائمة المركز المالي لشركة دي المحدودة ، كما في 

ريال .  وبذلك تكون الإجابة )ب(  61.446تساوي ريال ، أي  X 10.000 6.1446م تساوي 31/10/1989

 ة الإجابة خطأ .هي الإجابة الصحيحة وبقي
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 اق مشادوكوولا قكض واآوهاإوىاكوولا  وشاا31/12/1989 را اكوولااسادومةشاشءا  كلاآلاشا ةوسادو كلاأاادلإكض وا.ا   وك ا

ا اف  ا ك ا  اأماد  اخمسل اومشء ا31/12/1994دومةشاشء ا، ا  وشا  اكوول اإوى ادلآول ام وكل اسااا ؤاع ادلإكض و امرش امشء ا كا كل
ريالا متعام  وكاا كفك ادولرشا(ا.ام  ادساا2.000ريالا شفلاسكاك  ا)اك م ام   اا22.000دومةشاشءا.ادووكلادوم فقام كهاواام   ا

ىاكوولااسادومةشاشءاأياكوا افكم اكخصامساوعام  ا.اإمو ككلا ة كعادووكلاأمواك هامؤوشا،ااوك اوشا31/12ك  ادوشفلاف اكا ا
اريال.اا60.000اأم ا و ف ا افا اريالا77.000أيا و وكااأخوىا ض قاو دادولرشا.اسلوادو كلادوكرشيادول شياوا قادلآولاواا

 هاف ادوسكلا ك  دام ىادومل ام شاأم قا،ام اواادوو  اأاادلإكودشامسامرشادلإكض واو دا،اادو يام ىاكوولااسادومةشاشءادلام وداا
ا ا؟ا31/12/1989دوم وكلادومك اكلاف ا

ا

اا22.000ا-ذا  ااااااااا17.000اا-أااا
 

ااا33.000ا-شااااااااااااا23.000ا-جا
ا

 ريال . 17.000الإجابة الصحيحة هي )أ( : 

إيجار المعدة وذلك في  الشرح : العقد المذكور هو عقد إيجار بيعي وبناءا على ذلك يمكن لشركة ون المحدودة الإعتراف بالربح من

عام البيع .  الربح في هذه الحالة يساوي الفرق بين القيمة العادلة للمعدة والذي يقاس بسعرها النقدي وتكلفة المعدة  .  وعليه يكون 

 ابة الصحيحة وبقية الإجابة خطأ .ريال(  .  وبذا تكون الإجابة )أ( هي الإج 60.000 – 77.000ريال ) 17.000الربح هو 

12 
مسادولموادوكفل ادومرشواولأ عاا%90أا(الااكة اىام ىاةقاكود ا ةفكزيا،ااووسامشءادولرشا س ايااأةشامراشادلإكض وااواادولرشا)

(ا،الااككصام ىا ةاكعام وكلاد  عاإوىادومس أضواا و ا كا كلادولرشا،ااووسامشءامرشادلإكض وااذا.امرشاإكض واآخوا،ااواادولرشا)
امسادولموادوكفل ادومرشواولأ عا.اا%75 س ايا

ا ك  دام ىام ا رش ا،ام اواا  ككاامرشيادلإكض وادوم واوكسامساق عادومس أضوا؟ا
ا

 دولرشا)ذ(ااا دولرشا)أا(ا 

اااا

 مرشاإكض واوأسم و اا مرشاإكض وا كةك  ا -أا

 مرشاإكض وا كةك  اا مرشاإكض وا كةك  ا -ذا

 مرشاإكض واوأسم و اا مرشاإكض واوأسم و اا-جا

 مرشاإكض وا كةك  اا مرشاإكض واوأسم و اا-شا

 ي عقد إيجار رأسمال –الإجابة الصحيحة هي )ج( : عقد إيجار رأسمالي 

الشرح : عقد الإيجار الرأسمالي يجب أن يستوفي شرط واحد أساسي وشرط آخر من ضمن أربعة شروط .  الشرط الأساسي هو أن 

عقد الإيجار هو عقد محكم وملزم للطرفين .  العقد يعتبر محكم وملزم للطرفين إذا ما احتوى على فقرة جزائية تجعل تكون الإتفاقية أو 

من الصعب على أحد الطرفين الإخلال بالعقد .  إذا ما استوفى عقد الإيجار هذا الشرط يمكن إعتباره عقد إيجار رأسمالي إذا ما استوفى 

 .  تلك الشروط هي : أحد الشروط الأربعة التالية
 إنتقال ملكية الأصل المؤجر إلى المستأجر عند نهاية مدة العقد . . 1

 العقد يحتوي على حق شراء تحفيزي بالنسبة للمستأجر . . 2

 من القيمة العادلة للأصل وقت توقيع العقد . %90القيمة الحالية للحد الأدنى من الدفعات تساوي أو تزيد عن  . 3

 من العمر النفعي المتبقي للأصل . %75مدة العقد تساوي أو تتجاوز  . 4

من العمر النفعي للأصلين المستأجرين فليس على المستأجر إلا  %75رجوعا للسؤال ، بما أن مدة كل من العقدين تساوي أو تزيد من 

 ة الإجابة خطأ .وتصنيفهما على أنهما عقود إيجار راسمالية .  لذلك فالإجابة )ج( هي الصحيحة وبقي
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ا

ا

ا

ا

ا5 اق شاكوولاماعاو  لشكسادومةشاشءا)ااو ادومس أضوا(ا  وشخاعاف امرشاإكض واك ل قا آولاةفواامشءا و ادولرشا1/1/1990   وك ا
ريالا متعاةقاا5.000ريالا كمعاا120.000أماد ا.ادولرشا مشامل وض هامساق عاكوولاماعام ىاأكهامرشاإكض واوأسم و اقكم ها

ماعادومةشاشاءاف اأسا م و اةقادوكود ادو ةفكزيامكشاكا كلادولرشا.اوم اأسادوكوولا اقلشا أساادوكود ادو ةفكزي.اا  اقلاكوول
ادوكفل ادومرشواا10.000دوركملادول شولاو ملشءاسااا واسا أماد ا.اا س لمعادوكوولاطوكرلادورسطاا8ريالا،اا و ا كا كلامموو 
ادوت  شالإو  ادوملشدشادوم ك  الا.ا

ا رش ا، او ل  اا ك  دام ىام  م اواام   ام واف شادلإو  ام ىادلآولاأم قا،اادو يام ىاكوولاماعادومةشاشءاإت   هاف اسض  ا 
ا ا؟ا31/12/1990دوم و ادومك ا اف ا

 ا13.750 .أ

 ا15.000 .ب

 ااا23.000 .ج

اااا24.000 .د
ا

 ريال . 13.750الإجابة الصحيحة هي )أ( : 

 

 ريال  البيــان

   

 120.000  ثمن العقد المرسمل

 (10.000)  القيمة المبقاه للمعده

 110.000  القيمة القابلة للإهلاا

 8  مدة الإهلاا بالأعوام

 13.750  8÷ ريال  110.000م = 1990الإهلاا لعام 

 

 .الإجابه )أ( هي الإجابة الصحيحة وبذلك تكون 
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ا
ريالاف ادول  او رش ادومو لاا30 م  اكوولاواسادومةشاشءام ك امو   ااغ و  ام ا ؤضوادومس ة شادومو  كلا  و ادوم ك او ةكوا ادقلا

ا امس ة ه ام  اإكض و ام ى ادوكوول اادفرش افرش ا، ادلإكة ع الإكخف ساكس ل ااكس ل ا. او كساساا10.000دوادةش اكوول اإوى امو ل قش 
أماد ا.اأم ا  وكس لاو ل م كساا3ل  او رش ادومو لادوادةشا،اا و او ل  اد اعامسادولرشادو يا  ةشامش هاريالاف ادوا12دومةشاشءا ادقلا

 اإك ر شاكوولاو كساسا1/1/1992ريالاف ادول  او رش ادومو لادوادةشا.ا   وك اا30دو  قككسامسامشءادولرشافو ساسلوادلإكض واواا
اعاإكض وادول  اد اعاف اكف ا  وك اإك ر وا ا.ادومةشاشءاإوىادوم ك ادوضشكشااق مشا شفلاو م

 ك  دام ىام ا رش ا،ام اواام   ادلإكودشدشامسادلإكض واوكوولاو كساساأم قا،اادو يام ىاكوولاواسادومةشاشءاإظا وقا ر ئملاشخ ا ا
ا ا؟ا30/9/1992و سكلادوم وكلادومك اكلاف ا

ا

 ا90.000 .أ

 120.000 .ب

 180.000 .ج

ااا240.000 .د

 
 ريال . 180.000ة هي )ب( : الإجابة الصحيح

 

 

 

 

 

 

ريال .  وكما تم ذكره سابقا ، الإيرادات  180.000بذلك يكون إيراد الشركة من الإيجارات أعلاه للعام الأول تساوي 

 من الإيجارات يجب إحتسابها وفق طريقة القسط الثابت غض النظر عن طريقة دفعها .

 
 
 

30 

 ريال  البيـــــان

   

 120.000  ريال 12*  10.000إجمالي الإيجار للعام الأول = 

 300.000  ريال 30*  10.000إجمالي الإيجار للعام الثاني = 

 300.000  ريال 30*  10.000إجمالي الإيجار للعام الثالث = 

 720.000  إجمالي الإيجار للثلاثة أعوام

 180.000  3÷  720.000متوسط الإيجار للعام الواحد = 
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ا

اق مشاكوولاااعادومةشاشءا قكض وام  ك امو  كلاإوىاكوولافاو ادومةشاشءاومشءا2/1/1992   وك ا اف ادو  وك اا5  أماد ا  شأ
ريالاو ل  اا12.500ريالا،ااولأماد امسادوت ك اإوىادوخ م ا،اوااا8.000كفسها.ااافقا و ادلإكض وادو كةك  ا،افقسادووكلاو ل  اواا

و او شخاعاف ادولرشا،اق مشاكوولاااعادومةشاشءا سم حاأااإمف  اإكض وادوس لاد كاواد او اوكوولادوادةشا.االإغود اكوولافا
افاو ادومةشاشءا.ا

 ك  دام ىام ا رش ا،ام اوااو كشادلإكودشدشامسادلإكض واأم قا،اادو يام ىاكوولاااعادومةشاشءاإظا وقا ر ئملاشخ ا او سكلادوم وكلا
ا ا؟31/12/1992دومك اكلاف ا

  
ااا8.000اااا-شااااااااا10.800اا-جاااااااا11.600ا-ذاااااااااا12.000ا–أا

 
 ريال . 10.800الإجابة الصحيحة هي )ج( : مبلغ 

 

 

 

 

 

 

 لإجابة )ج( هي الإجابة الصحيحة .وبذلك تكون ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

38 

 ريال  البيـــــان

   

 -  م1992الإيجار عن الستة أشهر الأولى من عام 

 4.000  م1992الإيجار عن الستة أشهر الثانية من عام 

 50.000  4*  12.500م = 1996م إلى 1993من الإيجار عن الأعوام 

 54.000  إجمالي الإيجار عن الخمسة أعوام

 10.800  5÷ ريال  54.000إيجار العام الواحد = 
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ا

ا

ا.فرودشامسادومة س لادوةوامكل(ا10و ساوك  ااا2010ا–ا1و كشاك م هاضمكلادومكاجاا روك   ا)ااووساف اشاوءااهادلاخ ك وكلاد سئ 

ا.اسؤدع(ا12ا روك   افروقا  لاسئ ها)اا12دسئ هااوعاسؤدعاكة ايام ىافرودشاا6و كشام  وقامساادلاسئ لادولم كلا

ادومك  اهاف ادوفووءاو سئ لادلاخ ك وكلادوادوشءا  لاخ   ودشااو ا ضمكلدو  وكلا لسادلاسئ لاااسك  ادوف  ا  و فة ش

ا....ا SOCPAمسامادقلادلاك وكشادوما ملا قخ   ودشادوزم ولا

ا

ادلاسئ لادلاخ ك وكل

ا

ا.ا/اسؤدعاف ادو شفر شادوكرشكهااو سام  وءامسامكزدسامودضلهاادةشدثاة  شام ىادو كاشاامط اذادمشدشو ا  وطوكر كسا1

اوةعاو وسؤدعاكضذاأسا لشعا لسادو كاشاف امكزدسادومودضلها   ةشدثات ا لشاق ئملادوشخعات اق ئملادو شفر شادوكرشكها.

اف ا اةكشادورادئ ادوم وكهام ىامشءا فر شا)او سا لذا ودةها(ا.ا/اسؤدعا2

/اسؤدعاف اكظ ا و وكاادلاك  جا)ادومودةعاد ك  ضكها(ام ىاموة  كسا)اك كها  وسؤدعادوماضاشا  وةرك هااووساف ادوموة لادوت ككهاا3

ادلاوق  امضااوهاادس ك  ضا ا سكطا(ا.

ا/اسؤدعاف ام كل شادو رسكطا.ا4

او ةكلادوسا ادول شكهاادومخفضها.ا/اسؤدعاف ا5

ا/اسؤدعاف ادلاستم واف اداود ام وكهام ىام ادم رشا.ا6

ا/اسؤدعاف اادولراشاطاك لاد ضعا)اكس لادلاكض ز(ا.ا7

افروقااساعاككئ  ام ا.ا15/اسؤدعاف ادوملك واا8

ا/اسؤدعامسا  فكهاكوولا ض مسا)ام ىات ثاة لاشا(.ا9

اخزاسا./اسؤدعامساطو ادو واامسادوماا10

ا/اسؤدعاف اةقاد م ك زا)اد اعاغكوام ماسه(.ا11

ا/اسؤدعاف ادو شفر شادوكرشكها)اسك  ادوف  ادوسادعااة ها  و فة شادو  وكلا(ا.ا12

ادوسادعااة ها  و فة شادو  وكلا(اا./اسؤدعاف ادوكسذادوم وكها)اسك  ادوف  اا13
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ا

ا*مساق ئملادو شفر شااا(ا2011-ا2)ااوـ1432ف ادخ   وادوشاوءادوت ككهام  اادوسادعادولم  ادلااع*

ا

 

 

 

 

 

 

ا ا.ا2004ق ئملادومووزادوم و اول  ا

 .اريالا1000ملا ةركقامو سذاا17000سشدشاقواسا م   ا -1

 .اريالامكا ا18000ا  اسشدشاا48000كود ادودض اقكم ا ا -2

 .اريالا3400ا ةرقامو سذام كا اا17000  ا كلادس تم ودشا ركملا -3

 .اريالا90500دومك وك شا مشاو ا ا   ضعا -4

 .ا41900ريالااو ساو كشادومشككاساأخوادومشقاا181000   ضعا م   ادوم كل شا مشاو ا ا -5

 .اريالاا  اسشدشو ا49900م واف شادو كةكعاو كشا م   ا -6

 .ا ا2006ريالامكا اف اف ودكواا3400ا  اسشدشاا8400  اد م سامسا ازكل شادو  حا م   ا -7

 .ا34000 اكس اياا2005و سا  ف ادوو  اول  ا -8

 .ا(اريالا100ريالاقكملادوسا ادلاسمكها)ا24000  اأ شدواأسا ا م   ا -9

 .ا 2005ف اسكلاا11000  ةشاد س ا و شا -10

ادومط اذ:

ا. ا2005إمشدشاق ئملادو شفر شادوكرشكهااإمشدشاق ئملادومووزادوم و ادوم ا لاوم ا ووشاف املك وادولوساادلاف  حادول  اول  ا

 

 الـــحـــــل:
 -: تحديد الزيادة او النقص في النقديه  -1

والمعلوم لدينا هوا رصيد النقديه اول المده أذاً لابد من الحصول على رصيد النقديه أخر المده عن طريق تعديل رصيد 

 . اول المده بالأحداث التي حصلت خلال العام وكان لها تأثير على النقدية

 

 20000            1/1رصيد النقديه 

 24000اصدار اسهم                   

 160600صل من المبيعات      المتح

 17000بيع استثمارات                 

 (16000سداد قرض                    )

 (49900مصروفات التشغبل           ) 

 (18000شراء اراضي                 )

 137700                                               31/12= رصيد النقدية 

 (20000)                                             1/1قديه يطرح رصيد الن

 

    117700= الزياده في النقديه خلال العام                                      

 

اشدئكاسا30000اكرشكلا20000

اقواساطاك لاد ضعا45000امشككاسا21500

اود ام عاد سا ا100000ادس تم ودشا32000

ادو  حام ر ءاا20000ادودض ا40000

اااملشدشا81500

ادومضماعا195000ادومضماعا195000
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 -: إعداد قائمة التدفقات النقدية : سوف يتم اتباع الطريقه الغير مباشره -2

 

 34000صافي الربح                         

 (20400)      مدينون                        

 90500     دائنون                          

  11000            استهلاكات               

 (3400مكاسب بيع استثمارات           ) 

 (1000)      مكاسب قروض               

 

 110700                      صافي التدفقات النقدية من الأنشطه التشغيليه       

 

 17000          بيع استثمارات        

 (18000شراء اراضي                  )

 

 (1000صافي التدفقات النقديه من الأنشطه الأستثماريه                         )

 

 (16000)           سداد قروض       

 24000            إصدار اسهم       

 

 8000التدفقات النقديه من الأنشطه التمويليه                            صافي

 117700       = الزيادة في النقديه                                                

 20000                                                                  1/1+رصيد 

                 137700                                                            31/12= رصيد 

 

 - اعداد قائمة المركز المالي: -3

 

 الأصول 

 الأصول المتداوله

 137700النقديه                            

 41900مدينون                            

 مجموع الاصول المتداوله      

 المتداولهالاصول غير 

 18400استثمارات                        

 88000      اراضي                      

 70500      معدات                       

 مجموع الاصول غير المتداوله

  356500             اجمالي الاصول                           

 

 الخصوم وحقوق الملكيه

 150500دائنون                          

 8400          توزيعات مستحقه     

 مجموع الخصوم المتداوله 

 28000                 قروض          

 مجموع الخصوم

 120000راس المال                   

 49600            أرباح مبغاه       

 مجموع حقوق الملكيه

    356500     وق الملكيه           اجمالي الخصوم وحق  

ا*امسادوكسذادوم وكلاا(ا2011-ا2)ااوـ1432ف ادخ   وادوشاوءادوت ككهام  اا*دوسؤدعادولم  ادوت ك 
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ا 2009شكسم واا-31ق ئملادومووزادوم و اوم او اف ا

 

ادوماضاشدش

ا

اكرشكه

ا م امشككه

ا9600000ااااااادومخزاسااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

اــــــــــــــــــــــااااااااااااااااامم  و شااملشدشاااااااااااااااااااااااا

ا

اــــــــــــــــــــــااااااااااااااااااشدشاااااااااااااااااااادضم و ادوماضا

ا

امط ا  شااةرا ادوكوو  

ا

ادو زدم شام شداول

اف ئشءاسكاكلا%10سكشدشاشكسا

ا

اةرا ادوكوو  

ا

اريالاو سا (100م عادلاسا ا)ود ا

ا قدو  حام ر

اـــــــــــــــــــــــــــــــ

اــــــــــــــــــــــــااااااااااط ا  شااةرا ادوم وكلااااااااااادضم و ادوم

 

ا ا2009شكسم واا-ا31ق ئملادوشخعاو سكلادومك اكلاف ا

 

ادوم كل ش

ا و فلادوم كل ش

اـــــــــــــــــــــــ

اــــــــــــــــــــــــااااااااااااااااااااااااااااااااااااامضمعادوو  اااااااااا

ا

ام  وكاادو كةكع

اـــــــــــــــــــــــ

اـــــــــــــــــــــــاااااااااااااائشاااااااااااااااااااااااااااادوشخعاق عادوفاد

ا

ا1250000ااااااااام  وكاادوفادئشاااااااااااااااااااااااااااااااااااا

اــــــــــــــــــــــــ

اـــــــــــــــــــــــــاااااااااااااااااااااااااااااااااااااادوشخعاق عادوضودئذا

ا

ا%40دوضودئذا

اـــــــــــــــــــــــــــ

اـــــــــــــــــــــــــــاااااااااااااااااااااااااااااااااا  ف ادوشخعااااااااااااا

ا مشاأس:فق دام
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 موءا1.72كس لادوسكاولادوسوكللا -1

 موءا3كس لادو شداعا -2

 %60كس لامضمعادوو  ادوىادوم كل شا -3

 مودشا10ملشعاشاودسادومشككاسا -4

 مودشا5ملشعاشاودسادومخزاسا -5

 ريالا105و ةكلادوسا ا -6

 %80كس لادوشكاسادوىادوةرا ا -7

 مودشا8ملشعا ةطكلادوفادئشا -8

 12000000دومشككاساداعادومشءا -9

 6400000داعادومشءااادومخزاساف  -10

ا

 دومط اذ:ادومعاق ئملادومووزادوم و ااق ئملادوشخعاأم قاملا اضك اوكفكلادة س  ا اف ااوقلادلإض  ل

 

ا

ادوـــــةـــــــــع
 

 م2009ديسمبر -31قائمة المركز المالي كما هي في 

 

 الموجودات   

                         

 4900000      نقديه                                                      

 8000000        ذمم مدينه                                              

 9600000          المخزون                                              

 22500000                  ممتلكات ومعدات                           

 ــــــــــــــــــــــــــــ                                                               

  45000000                  اجمالي المجودات                          

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ                                                               

 مطلوبات وحقوق الشركاء

 

  7500000           التزامات متداولة                                     

                    12500000فائدة سنوية                              %10سندات دين 

 

 حقوق الشركاء

 

 5000000                  ريال للسهم(       100راس مال الاسهم)

 20000000               اه                                      قارباح مب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                

ااا45000000                اجمالي المطلوبات وحقوق الملكية        
ا

ا

 

 

 2009ديسمبر -31قائمة الدخل للسنة المنتهية في 
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 100000000                                       المبيعات            

 40000000                                      تكلفة المبيعات      

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                                            

 60000000                                       مجمل الربح        

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                                                    

 10000000                                  مصاريف التشغيل      

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                                             

 50000000                                       الدخل قبل الفوائد  

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                                             

 1250000                               مصاريف الفوائد            

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                                             

 8750000                                      الدخل قبل الضرائب 

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                                             

 3500000                                           %40الضرائب 

 ـــــــــــــــــــــــــــ                                                             

 5250000                                          صافي الدخل      

اـــــــــــــــــــــــــــ                                                             

 

 -تحليل الحل:

 
 ( 31/12+ مخزون  1/1متوسط المخزون ) مخزون 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                      

                                      2 

9600000 + 6400000 /2  =8000000       

 مرات ) كما هوا معطى( 5معدل دوران المخزون = تكلفة المبيعات / متوسط المخزون =  -

  40000000=  5*8000000=  تكلفة المبيعاتأذاً 

 

 مليون 40وتكلفة المبيعات  %60نسبة إجمالي الربح للمبيعات  -

 %40من المبيعات أذاً التكلفة تشكل  %60وطالما أن الربح يشكل 

   100000000، = 4/  40000000 للمبيعاتللتوصل 

 

 مرة 10معدل دوران المدينون =  المبيعات / متوسط المدينون =   -

 10000000=  10/  100000000اذاً متوسط المدينون = 

 متوسط المدينون = مدينون اول المدة + اخر المدة 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                          

                                          2 

 12000000طبعاً مدينون اخر المده مجهول ومدينون اول المدة معطى = 

 8000000=  مدينون أخر المدة إذا
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 -إيجاد النقديه + إجمالي الأصول المتداولة + الخصوم المتداولة: -

 مرات ) أي ان الأصول المتداولة يساوي مبلغها ثلاث اضعاف الخصوم المتداولة ( 3نسبة التداول =

 نسبة التداول = الاصول المتداوله / الخصوم المتداولة

 الي هيا الاصول المتداولة(  3من  1.72مرة ) أي أن النقديه والمدينون تساوي  1.72نسبة السيوله السريعه = 

 (1.28=  1.72 – 3من الأصول المتداوله ) 1.28أذا المخزون يشكل نسبة 

 

 وهذه الخطوه في السؤال أكثر ما يقف عندها المختبرين لذلك يجيب التركيز فيها

 3من  1.28ه نستطيع أن نصل الى اجمالي الأصول بما أن المخزون يشكل من الخطوه السابق

 22500000=  3*  1.28 /9600000=  الاصول المتداوله

 

 4900000=  8000000 – 9600000 – 22500000= النقديه 

 ( 3أضعاف الخصوم المتداولة ) نسبة التداول = 3وبما أن الأصول المتداولة تشكل 

 7500000=  3/  22500000=   الخصوم المتداولة 

 أضعاف مبلغ مصروف الفوائد( 8مرات ) أي ان الربح قبل الفوائد =  8معدل تغطية الفوائد =                     

 10000000=  8*  1250000=  إذاً الربح قبل الفوائد   

 

 5000000اتضحت) الفرق بين الربح قبل الفوائد ومجمل الربح( = مصاريف التشغيل     

 8750000اتضح =  الربح بعد الفوائدايضاً                       

 3500000=  %40*  8750000 ومصاريف الضرائب                      

 ريال 5250000وصافي الربح اتضح =                       

 ايجاد رأس المال:                

  5250000ريال ، صافي الربح =  105ربحية السهم = 

 100سهم وقيمة السهم  50000=  105/  5250000

 (5000000= 100*  50000=  ) راس المال

 : ايجاد السندات

 ريال  1250000سنوياً ومصروف الفائدة  %10تحسب فائدة على السندات 

 من السندات( %10) أي أن مصروف الفائدة = 

 12500000=  %10/  1250000=  السندات

 ريال( 20000000= 12500000+7500000) مبلغ الديون  %80يون الى حقوق الملكية = نسبة اجمالي الد

 ريال 25000000=  %80/  20000000=  الحقوق

 20000000=  5000000راس المال  – 25000000=  اهقالارباح المب

 ريال 45000000اتضح لنا اجمالي الخصوم والحقوق وهوا 

 45000000اذا الاصول لابد ان تكون 

 . ريال وهيا متمم بين الاجمالي والاصول المتداولة 225000000وبذلك نستنتج الممتلكات والمعدات 
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ا/ام واادومفاا ادو ياكؤكشادو ةرقادوفاوياو خس ئوادومة م لا؟ا1

ادوضاووااوك ادوكوعا–أا

ادوت  شاا–ذا

ادومر   لا–جا

ادوةكطلاادوة واا-شا

ا

ا-دوك معا.اكس  لشامسادوشخعادوك معادو ةكودشاف اةرا ادوم وكلادوك  ضلامساأيامسادو  و ا:/اأةشامك  وادورادئ ادوم وكلادوشخعاا2

ادوخس وءادوك  ضلامسادولم ك شادوىاداقفشا.ا–أا

ا  ةكة شاأخط  ادوف ودشادوس  رلا.ا–ذا

اوا اك شاد سا ادومسششءاو مس ومكسا.ا–جا

اد اود ادوم وكلاغكوادوم شداولا.دوخس ئواغكوادومةررلام ىادلاس تم ودشاف اةرا اا–شا

ا

ا-ط ر اُو ط وادوكظوياو مة س لا،ا واسادوف ئشءامسا افكوادومل ام شاف ادورادئ ادوم وكلامو  طلا  ومةششا:ا/3

ادوت  شا.ا–أا

ادو و فلاادول ئشا.ا–ذا

ادواتاقكلا.ا–جا

ادولوسادو  ش ا.ا–شا

ا

اوـا1423/ا12/اا30دومل ام شادو  وكلام ل رلا كوولادول شعاف اا/4

اريالا12000و كشادو ك اةسذاشف  وادومؤسسلااااا

اريالا16000و كشادو ك اةسذاوكاادوةس ذااااا

اريالا2200أاود اق سا  ا ة ك ا ا ادسطلادو ك ااو ا ل  ا ا ادوكوولاا

اوـاا،اكضذاأساكظاواو كشاةس ذادو ك ا م   ا1423/ا12/ا30ف اق ئملادومووزادوم و ادوملشءاف ا

اريالا12000ا–أا

اريالا13800ا–ذا

اريالا14200ا–جا

اريالا16000ا–شا

ا

/اقووشاإةشىادوكوو شا ةككواكظ  ا ركك امخزاكا ادوس ل امساد اعاف اد اعادوىاد خكواف اد اعا،اف اف وءاو كشافكا اد سل واا5

ادو  ا  افكا ادو ةككوا؟ف ا زدكشامس موا،ام و اك كضلاو دادو ةككوام ىادومخزاساآخوادوف وءاا  ف ادوشخعامسادوسكلا

ا  ف ادوشخعااااا-اامخزاساآخوادوف وءاااااا

ازك شءااااااااا----------ااازك شءاااااا–أا

اكرصااااااااا----------ااازك شءاااااا-ذا

اكرصااااااااا----------ااااكرصااااا-جا

ازك شءااااااااا----------اااااكرصااااا-شا

ا

وـااو كشاقكملاا1423/اا1/اا1قكملاكرشكلاف ا ركك امخزاكا ادوس ل اف اا–/اد  لشاكوولادوس  اطوكرلاد خكواف اد اعاا6ا
ريالا،اك واسادومخزاساوكوولادوس  امسامضماملاادةشءا،اا  س خشد ادوملشعادورك س ادوم ئ ا300000دومخزاساف ا و ادو  وك ا

اريالا420000وـا ركملاا1423/ا12/ا30مخزاكا ادوس ل اف اا،اقكمشادوكوولا1.20ادو ياكس ايا
اوـا1423/ا12/ا30ريالا  سل واسكلادلاس  ا،او اكواساقكملادومخزاسادوس ل او كوولاف ا350000  لاسل وادوض وكلا

ا طوكرلاد خكواف اد اعاقكملاكرشكلا؟
ا
اريالا327500ا–ذاااااريالاا350000ا–أا
اريالا420000ا–شااااريالاا360000ا–جا
ا
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ا
اريالا،امةسا لامساا1500000وـاا1423/ا12/اا30/او كشاقكملادومخزاسادوس ل اف اكا كلادوف وءاوكوولادو  ش اف اا7
اخ عادوضوشادوفل  اادومسلوءا  و و فلااق عاةس ذاأكها ساك شاضواوكلامسادو ساك شادو  و ا:ا

اوـا س ك امكك  ادوكةسااقشا  اإس  ما اا سضك ا اا1423/ا12/اا30ريالا  اكةكا او كوولاف ا90000* ض ملا و ف ا ا
اوـا1423/ا01ا/50ف ا

وـااقشا  اإوس عاا1423/اا1/اا4*وك  ا ض ملاماضاشءاف اقس ادوكةسا  اإس  ل شو امسادوضوشام ىاوغ اأسادوكةساو اك  اإلااف ا
اريالاا120000وـام ىاأساك  ادو س ك امكك  ادوا اعااو كشا و فلادو ض ملاا1423/ا12/اا29دوف  اوءاإوىادولمكعاف ا

اوـاا1423/ا12/ا30ش اإظا وقاو ض ملاأخوادومشءاف اق ئملادومووزادوم و ادوملشءاف او اكواسادوم   ادو ياكضذام ىاكوولادو  
ا
اريالا1590000ا–ذاااااااااااريالا1500000ا–أا
اريالا1710000ا–شااااااااااريالا1620000ا–جا
ا
 ط كرا اطوكرلا"ادو و فلاد ادوسا ا/اأيادول  ودشادو  وكلاكلشا ةكة  امكشم ا ظاواكوولام امخزاكا ادوس ل ا ركملاد ة عامكشاا8

ادكام ادقعا"ا؟
 دو و فلاد   كلاأقعامساقكملاد ة عا. -1
   ف ادوركملادور   لاو  ةرقاأو وامسا و فلاد ة عا. -2

ا
افرطا2ا–ذاااااااااااااااافرطاا1اا–أا
اخطأا2،اا1و  امساا–شاااااااا2،اا1و  امساا–جا
ا
دوموض اف ا ركك امخزاكا ادوس ل او غودسادوشدخ كلا  ومكك ءاا س خش اطوكرلادلاخكواا/ا س خش اكوولادوشم  اطوكرلادوم اسطا9

ريالامةسا لا طوكرلاا375000وـاو كشاقكملادومخزاساا1422/ا12/اا30ف ادلااعالاغودسادمشدشادورادئ ادوم وكلا،اف اكا ا
وةس ذامخ صادلاخكواف اا،ااو سادوو كشادوشدئسريالامةسا لا طوكرلادلاخكواف ادلااعاا320000دوم اسطادوموض ااو كشاقكم ها

ا.ريالاا35000وـاكس اياا1422/ا12/اا30دلااعاا
ام وااقكشادو ساكلادوادضذاإضود قاو ةككواقكملادومخزاسادومةساذا طوكرلادوم اسطادوموض ادوىاطوكرلاد خكواف ادلااع

اوـااا1422/اا12/اا30ف ا
ا

اشدئسااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااامشكساااااااااااااااااااا
اا
ا55000امساةـا/ا و فلادو ض ملادوم  ملاااا–أا
ا55000اااااااااادوىاةـا/ادومخزاسااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا
ا
ا55000مساةـا/ا و فلادو ض ملادوم  ملاااا–ذا
ا55000دوىاةـا/امخ صادلاخكواف ادلااعااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا
ااا
ا20000اساةـا/ا و فلادو ض ملادوم  ملااماا-جا

ا20000اااااااادوىاةـا/ادومخزاساااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا
ا
ا20000امساةــا/ا و فلادو ض ملادوم  ملاااا-شا

ا20000دوىاةــا/امخ صادلاخكواف ادلااعااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا
ا
ا

ا/ا رشكودشادو ةكودشاف امس اىاأسل وامخزاساسل  امةششاكلشاادض   الاياطوكرلامساطو ادومخزاسا؟ا10
ا
ا م  ضوادو ضزئلا.ادوطوكرلادولوفكلا–أا
ادوركملادوكرشكلا.ا–طوكرلادلاخكواف ادلااعاا-ذ
اطوكرلادوم اسطادوموض ا.ا–جا
اطوكرلام اسطادو و فلا  سل وادو ضزئلا.ا–شا

ا  
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ا
ا

/ا را امخ زسادول شعاو ضم لا  خزكساأكادعام ضششءامسادومك ض شا،اأياطو ا ركك ادومخزاسامكشا ط كرا اسااا لط اأقعا و فلاا11
اساأخوادوف وءاإ داو كشا   ادومك ض شا خضلاوزك شءامةششءاف ادسل وو ا؟و مخزا

ا
اطوكرلادو مككزادومةششا.ا–أا
اطوكرلادوم اسطادوموض ا.ا–ذا
ادوركملادوكرشكلا.ا–طوكرلاد خكواف اد اعاا–جا
اطوكرلاد اعاف اد اعا ةشاكظ  ادوضوشادوشاويا.ا–شا
ا
ا

ادو  وكلاكضذاوسم  ا اادو  ا  اشفلا امكشاكود ادوهالاس خشدما اف امم ك شادو  ككل؟/امسادوك ةكلادوكظوكلاأيادو و وكااا12
ا

ادخ   واادمشدشادلاوهاو س خشد اوولااااااااااااااااااااااادو  مكسام ىادلاوهامكشاكر ا ادوىادوك
ا
ا..اكل ا..............................................................كل اا.....ا–أا
الاا................................................................كل ا......ا-ذ
اكل اا...................................................................لاا.....ا-ج
الاا..............................................................لاا..........اا-ش
ا

اريالا،او ساممواو قادوملشءادومرشوا50000وـادةشىاملشد ا ا م   اا1421/ا1/اا1 وشاكوولادوشم  اف ا/ادكا13
امض ماادورسطادوت  شاف ادوسك كسادلااوك كسا%200سكادشا،اوم او سامرشودادسا س خش ادوكوولاف ادس ا وا اطوكرلاا5ا

دوم   ادوادضذام ىادوكوولادظا وقاومضملاو س ا  اف اق ئملامسامموادلاولات اك  ادو ةاكعادوىاطوكرلادورسطادوت  شا،ام واا
اوـا؟30/12/1423دومووزادوم و ا   وك ا

ا
اريالا30000ا–أا
اريالاا38000ا–ذاا

اريالا39200ا–جا
اريالا42000ا–شا
ا
ا

سادو و فلادلا  كلا%اما20وـاق مشاكوولادوادةلا كود ادةشادوملشدشااو كشاقكملادوخوشءادومرشوءاوهاا1/1419/اا1/اف ا  وك اا14
ا%امسا و ف هادلا  كها50ااوـا م اكس ايا1423/اا12/ا30سكادشا،ااقشا كلشاو قادوملشءاف اا10 كا كلامموقادلاك  ض ااقشوقا

ف  داو كشاك كضلامم كلا كلاو قادوملشءاخس وءا،ادومط اذاملوفلاطوكرلادلاس ا  ادو  او كشا   لا اكوولادوادةلاف ادس ا  ا
ادوملشءا؟

ا
اطوكرلامك ماادورسطادوت  شا.ا–اأ
اطوكرلامضماعادوق  اسكادشااخشملادلا عا.ا-ذ
اطوكرلادورسطادوت  شا.ا–جا

اشادوطوكرلادوموو لا.
ا
ا

اوـا1419/اا1/اا1مساقكم ا امكشاةك ز ا اف اا%10سكادشااقكملادوخوشءاا5/اد دام مشادسامموادلاولادلاك  ض اا15
ا-وـا  س خشد اطوكرلامضماعادوق  اسكادشاخشملادلا ع:1422/ا12/اا30ف سامضملادس ا  ادلاولاف ا

ا
ا15/اا1قكملادوخوشءا(ا*اا–دو و فلادلا  كلا)اا–أا
ا15/اا14قكملادوخوشءا(ا*اا–)ادو و فلادلا  كلاا-ذا
ا15/ا14دو و فلادلا  كلا*اا–جا
ا15/ا1دو و فلادلا  كها*اا–شا
ا
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ا
امم ك شام ل رلا كود ام كىاإشدو ا ادوضشكشوـاكوولادوةوملاق مشا لشءاا1423/اخ عام  اا16

اريالا60000سلواكود ادلاوساااااااااااااااااااااااااااااااااا
اريالا2000دوم  وكاادور كاككلاولرشاكود ادلاوساااااااااااا
اريالا8000 و وكاادوماكشسكسادوملم وككسااااااااااااااااااااااا

اريالا5000اااااااااااا و وكااإزدولادوم كىادورشك ااااااااااااااا
اريالا3000 كلا لسادوخوشدادشامسادوم كىادورشك ااااااااااااا
اريالا350000 و فلا ك  ادوم كىادوضشكشااااااااااااااااااااااااااااا

ا
ف ااوـا،ام واامرشدوا و فلادلاوساا و فلادوم كىادوادضذاموضا ا1423/ا12/ا30ف اق ئملادومووزادوم و اوكوولادوةوملا   وك اا

ادور ئملا؟
ا
ادلاوساااااااااااا...............اااااااااااااااادوم كىاا
ا
ا360000...................ااااااااااااااا60000اا–أا
ا360000...................ااااااااااااااا62000اا-ذ
ا358000...................ااااااااااااااا67000اا-ج
ا362000.ااااااااااا..................اااا65000اا-شا
ا
ا
ا

ريالاف امل م ا ا خ اصا ود ءادخ ودعا  ادوة اعاا136000وـاق مشاكوولادومك وا لمعا ةاثا  و فلا1422/اخ عام  اا17
سكادشاادولموادور كاك اا10اريالااو سادولموادلاق   شياوا اكل شع34000وـا و وكاا سضكعادو ود ءا س ايا1/7/1422م كا اف ا
وـا،او اكضذام ىادوكوولادسا ظاوا ود ءادلاخ ودعا  فكلا1422/ا12/اا30سكلا،اف اق ئملادومووزادوم و ا   وك اا17وا اكس ايا

امسامضملادلاس كف  ا؟
ا
اا32300ا–أا
اا33000ا–ذا
ا161500ا–جا
ا165000ا–شا
ا

اسكادشا و ف ا اوـاق مشاكوولادو  ش ا كود اةرا ادم ك زاوا امموادق   شياكرشوا لكوا1423ا/1/اا2/اف ا  وك اا18
%امسادكودشدشاةقادلام ك زاوم و ادلام ك زا،او سامرشدواد ودشدشاا3ريالا،او و اف سام ىاكوولادو  ش اأسا شفلام امرشدوقاا50000
وـا ك  ام ىا و او اكضذام ىاكوولادو  ش ادسا ظاواف اق ئملادومووزادوم و اوا اول  اا1423ريالاخ عام  اا400000دلام ك زا
اةرا ادم ك زا.؟ا–أ اعاغكوام ماسلاوـاوا1423

ا
اريالا.ا33000ا–أا
اريالا.ا43800ا-ذ
اريالا.ا45000ا-ج
اريالا.ا50000ا–شا
ا
ا

ا99ف ئشءا(ا سلواا%10ريالا،اا1000سكشا)اقكملادسمكلاا600وـاق مشاكوولادو روا   شدواا1423/اا7/ا1/اف ا  وك اا19
اوـادوفادئشا س ةقاوعاك ااسكه1433/ا4/اا1وـاا س ةقاف ا1423/اا4/اا1زدئشد ادوفادئشادومس ةرلا،ادوسكشدشاو كشامؤوخلا ـا

ا،او امرشدوام ة  شام كهاكوولادو رواضود اد شدوو او قادوسكشدشا؟ا10/ا1اااا4ا/1ف اا
ا

 ريالا.ا579000ا-أ
 ريالا.ا594000ا-ذ
 ريالا.ا600000ا-ش
اريال.ا609000ا-ث
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ا
ريالاا1.000.000فادئشا ركملادسمكلامرشدوو اا%8وـاق مشاكوولادلا ة شا   شدواسكشدشا ةمعا1423/ا1/اا2/اف ا  وك اا20

مم ادشىالا شدوادوسكشدشا خ  امرشدوقاا%12وـااقشا  اد شدوادوسكشدشا ةكثا ةرقام ئشامرشدوقاا1429/ا1ا/2ا س ةقاف ا
اطوكرلادورسطادوت  شاخط ا شلاامساطوكرلاملشعادوف ئشءادوس ئشالاس كف شاخ  اريالا،اق مشاكوولادلا ة شا  س خشد اا150.000

ادلا شدوا،اوكااو سادتواو دادوخطام ىا  ف ادوركملادوشف وكلاو سكشدشا؟
ا
اوـا1429/ا1/اا2ف ااااااوـاااااااااااااااااااااااا1423/اا12/اا30ف اا
ا
ا

 دقعامم اكضذاادوتوامم اكضذا....................................ا-أ
الاادتواااادوتوامم اكضذا....................................اا-ذ
ادقعامم اكضذا....................................ادوتوامم اكضذاا-ش
 لاادتوااااادقعامم اكضذا....................................اا-ث

ا
سكادشا ةمعاا10 س ةقا لشاا%8سكشا ف ئشءامرشدوو اا1000وـاق مشاكوولافاوشا أ شدواا1422/ا12/اا30ف ا  وك اا/ا21

ريالا،او قادوسكشدشا  اد شدوو ام ةا لا ةقاكود اأسا اق   لاو ف عا ةكثاأساوعاسكشاك ة هاةقاا1000قكملادسمكلامرشدوو ا

ريالاو سا ام  كوءا لشادلا شدوا،او ساسلوادوسكشدشا شاساا25ف اامرشدوقاكود اسا اادةشامسادسا اكوولافاوشا سلوامةششاس 

ريالا،افو اكضذاا120000ريالا ككم او كشادوركملادوساقكلاوةرا ادوكود ا س اياا1080000ةرا ادوكود اف ادوسا اكس ايا

ا؟اوـا1422/ا12/اا30   وك اام ىاكوولافاوشادسا ظاواقكملادوسكشدشاف اق ئملادومووزادوم و ا

ا

 ا1.000.000ا-أ

 975000ا-ذ

 900000ا-ش

 880000ا-ث

ا

ا15ريالا ملشعاف ئشءاا س ةقادوسشدشا لشاا1.000.000وـاأ شوشاكوولادومضشاسكشدشا م   ا1423/اا7/ا30/اف ا  وك اا22

ا%11سكشامساسكشد ا ادور ئملا)املشعادوف ئشءاا600سكلا  وركملادلاسمكلااقشادس خشمشادوكوولاضز امسادوم ة  شالإس شم  ا

ف او دادو  وك او كشاا102وـااو  ادلاس شم  ا سلواا1424/اا7/اا30ريالاو سكشا(اا س ةقادوسشدشاف اا1000اقكم ا ادلاسمكلا

وـام وااا1423ريالا،اف اق ئملادوشخعادوملشءاف اكا كلاا65000ا%11م اءادلا شدواغكوادومس كف ءا  وكس لاو سكشدشا دشادوف ئشءا

اياكضذاإظا وقاضود ادس شم  او قادوسكشدشا؟م   ادومو سذاداادوخس ئوادو 

ا

 ريالاموسذا53000ا-أ

  فواا-ذ

 ريالاخس وءا65000ا-ش

 ريالاخس وءا77000ا-ث

ا

وـااف اا1424/ا3/اا15ريالام  وءامسااوقلااشفلا س ةقاف اا4.000.000/او سامس ةقام ىاكوولادوسل شءاا23

اقشاا4.500.000لاسكشدشاطاك لادلاضعا ركملاوشاد شوشادوكوو1423د شدوو او رادئ ادوم وكلاوسكلاوـااق عا28/1/1424

دس خشمشادوم ة  شامساد شدوادوسكشدشاف ا سشكشااوقلادوشفلامكشادس ةر قا ا،اوكااكضذام ىادوكوولادسا  اذااوقلادوشفلاف ا

اوـا؟ا1423دورادئ ادوم وكلادوملشءامساسكلا

ا

 دواوقلا.ضمسادوخ ا ادوم شداولاملادلاف  حادومس رعا أكهاقشادمكشا ماكعاو قاا-أ

 ضمسادوخ ا ادوم شداولا شاساديادف  حا  م شءا ماكعادواوقلا.اا-ذ

 ضمسادوخ ا اغكوادوم شداولاملادلاف  حادومس رعا  كهاقشادمكشا ماكعادواوقلا.ا-ش

 ضمسادوخ ا اغكوادوم شداولا شاسادلاف  حامسادم شءا ماكعادواوقلا.ا-ث
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ا

ريالاو كمعاا45000ريالااقشازكششادوىاا15000وـاوس شاكوولادو  ش اقضكلا لاكسا م   اا1422/اف اخ عاسكلاا24

ريالاا30000،ااقشادس  كاادومشم ام كهافرطادوضز ادوخ صا  و لاكسامسادلاضودواامرشدوقا÷دو لاكسامسادلاضودوادو  اوةر ا ا

ا-ىاكوولادو  ش اإظا واأو  حاق عادوضودئذامرشدوو ا:وـاكضذام 1422ف ادورادئ ادوم وكلادوملشءامساسكها

ا

 ريالا15000ا-أ

 ريالا45000اا-ذ

 ريالا50000ا-ش

 ريالا95000ا-ث

ا

ريالاف اق ئملادوشخعاا85000وـام   ام  وكاافادئشامرشدوقا1423أظاودشاكوولادول شعاف اقادئما ادوم وكلادوملشءاسكلاا/ا25

دو شفر شادوكرشكلاف  دام مشادكهاو ا وساوك  ام  و افادئشامشفاملامرشملادافادئشاريالاف اق ئملاا68000افادئشامشفاملامرشدوو ا

اريال15000وـاا30/12/1422وـا،او سام   ادوف ئشءادومس ةرلاف ا1423موسم لاساد اف ا شدكلادااكا كلا

اوـا ر ئملادومووزادوم و ا؟1423/اا12/ا30م واادوم   ادوادضذادو وقاوفادئشامس ةرلاف ا

ا

 ا.ريالا2000ا-أ

 ريالا.ا15000ا-ذ

 ريالا.ا17000ا-ش

 ريالا.ا32000ا-ث

ا

ا200000سكادشاغكواق   لاو وة  ا م   اسكاياقشوقاا5وـامرشادكض واملشدشادمشءاا1422/اا1/اا1اقلشاكوولام شعاف اا/ا26

،اف  داو كشادوركملااوـااقشام وضشادوكوولاو قادولم كلادوم وكلام ىادكا ا  ضكواودسم و ا1422/ا12/ا30ريالام ىادساك شداسشدشقاف ا

%ا،ام وااا10وـامةسا لام ىادس  املشعاخ  اا1422/اا1/اا1ريالاف اا758000دوة وكلاو م  و ادوسكاكلاولرشادو  ضكواو ا

اوـا؟ا1422/اا12/ا30م   ام  وكاادوفادئشادو ياك ة  ام ىاكوولام شعاإظا وقاف ادورادئ ادوم وكلادوملشءا   وك اا

ا

  فواا-أ

 ريالا48400اا-ذ

 ريالا55800ا-ش

 ريالا75800ا-ث

ا

وـادو زد اقشوقاا1422/ا12/اا30/اأظاودشاكوولادوس  اضمسادوخ ا اطاك لادلاضعا ر ئملادومووزادوم و ادوملشءاف اا27

وخ ا اق كوءادلاضعا،ااقشاق مشادوكوولاا600ريالام  وءامسامرشا  ضكواودسم و ااواادو  ف ا لشاخ  اضز اقشوقاا75.764

ادسادوملشعاا%10وـاف  داو  املشعادلاق ودساو كوولاف ا  وك ادو  ضكواواا1424/اا1/اا1وعامساريالاف اا9000 سشوشام   ا

وـام واادوم   اا1423/ا12/ا30ف اق ئملادومووزادوم و ادوملشءاف اا%11دوضمك او مؤضواو ساملواف  او كوولااو ساكس ايا

ا ا ادوم شداولا؟دوادضذادظا وقاو و زدم شامراشادكض وا  ف امسادوضز ادوخ صامسادوخ

 ريالاا66000ا-أ

 ريالاا73500ا-ذ

 ريالاا73636ا-ش

اك عا.ا75098ا-ث

ا  
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ا

/اكوولادو وولا س خش اكظ  ا و وكااد ادموا،ادومر شكوادومشككلا)ادوشدئكلا(ادو  وكلا ظاواف اةس ذادك  جا ةشادو كةكعاوكاواا28

ا-و كلات ك ا:

ا

ا

ا

ا

ا

ا

مسادلاضاوادوم  كوء،ادلامواا%80و كشاسك سلاكوولادو وولا رض ا  ةمكعادومك ض شا  و و وكاادو ك مكلاغكوادوم  كوءا كس لا

ا2500و كلات ك ااقشا  ا ةمك ها أضاوام  كوءامرشدوو اا30   وك او ساواادواةكشادو  ق او اك  ادلاك ا  امكها لشاا5د ك  ض اوق ا

ا؟ا5ريالا،افم امرشدوادومادشادوم  كوءادو  ا  ا ةمك ا او مواد ك  ض اوق ا

 4300ا-أ

 5200ا-ذ

 8800ا-ش

 24000ا-ث

 

ك ا ام ىاريالا،ام ادومر شكوادوادضذا ةما900كوولادوم ةشامكشو ادكةودااغكواموغاذا هام ل قا  سلكوادومادشامرشدوقاا/29

ادلاقس  ادو  وكلاادوم ل رلا  و ادلاكةوداا؟

ادلاك  جااااادومخ زسااااااشاااااك  ودومكااااااا

 900ااااا فواااااااااااااااا فوااا-أ

  فوااااااااااااااا900ااااا فوااااااا-ذ

 ااا300اااااااااااا300اااااااااا300ا-ش

  فواااااااا فواااااااااااااااااا900ا-ث

ا

ادوضاشءا ةككواآوهاقشكمهامكشو ا آولاضشكشءا،اأيامسادو كاشادو  وكلاكل  وامسادوما املوف ها  خ  ا و ادورودوا؟ شو اكوولاا/30

ا  ف ادوركملادوشف وكلاولأولادورشكملاااااااااااااادوركملادو خوكشكلاو ولادوضشكشء

 لااااااااااااااااااااااااكل اااااااااااااااااااااااااااا-أ

 كل اااااااااااااااااااااااااااااااااااااالاااااااااااااااا-ذ

 لاااااااااااااااااااالااااااااااااااااااااااااااااااااااا-ش

 كل اااااااااااااااااكل اااااااااااااااااااااااااااااااااا-ث

 

ا-دوت   لا:/اف اق ئملادوشخعادوملشءا  س خشد اطوكرلادو و وكاادوم ةكوءا،افقسادو و وكاادو ك مكلاغكوادوم  كوءاا31

 كضذاأسا ل معاوم ا ل معادو و وكاادو ك مكلاغكوادوم  كوءادوم ةكوءا.ا-أ

 كضذادسا س خش امكشاةس ذاو مبادومس وملا.ا-ذ

 كضذاأسا س خش امكشاةس ذامضمعادوو  ااوك امكشاةس ذاو مبادومس ومل.ا-ش

اكضذاأسالا س خش ا.ا-ث

ا  

ادومرشدوادوا ااو كلات ك 

ا4000ادوو كشا1

ا24000امادشام  كوءا30

ا12800ا و وكاا ك مكلاغكوام  كوءا30

ا(48000)امةاعادوىادلاك  جادو   ا30
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اوـا كوولادوسلشامسادو  و ا:1422/ا12/اا30ف اا/اك واساقس اةرا ادومس ومكسا ر ئملادومووزادوم و ادوملشءا32

اريالا300.000سا ادوم وحا ا اادوم شداولا(ااااا10000،اا30أسا ام شكلا)ادوركملادوسمكلا

اريالا150.000ااااااااااااااااااااوأسم عاإض ف امشفاعااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

ا(ااريال210.000)اااااااااااااااااااااااااااااااأو  حامة ضزءا)امضزا(اااااااااااااااااااااااااااااا

 

وـاق  ادومس وماسا اضلاخطلا  ادومادفرلام ىااضلا اماضلادو كفك اا رض او قادوخطلا  خفكسادوركملا14232ا/1ا/1ف ا

ازا(ا خ مهامساودسم عادلاض ف ادومشفاعا..ريالااو و ادو خ صامسادلاو  حا)امضا5دلاسمكلاو سا ادوىا

ام واادوم   ادوادضذاظااوقاوودسم عاإض ف امشفاعا ر ئملادومووزادوم و ادوملشءام  كوءا لشاإم شءادو كظك ا؟

 (اريالا.ا60.000)ا-أ

 ريالا.ا150.000ا-ذ

 ريالا.ا190.000ا-ش

اريالا.ا400.000ا-ث

اوـا1422/ا12/ا30دو  ش اف اا/افكم اك  ا لسادو شءادوةس   شادومخ  وءامساشف  واكوولا33

اريالا420.000إضم و ادوشخعامك ادكك ؤو ااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

اريالا130.000إضم و ا ازكل شادلاو  حادوكرشكلادومشفاملاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

اريالا30.000ف ا اوءامر ودشااااااااااااااااااااااااااااااااااااإضم و ا ازكل شاد و  حادولكككلا

اريالا110.000دوف ئسامسام ة  شا كلاأسا ادوخزدكلامة سذامكا ا طوكرلادو و فلااااااااااااااا

اوـ30/12/1422م وااو كشاةس ذادلاو  حادومة ضزءادوادضذاظااوقا ر ئملادومووزادوم و ادوملشءاوكوولادو  ش اف ا

ا

 ريالا260.000ا-أ

 ريالا290.000ا-ذ

 ريالا370.000ا-ش

 ريالا400.000ا-ث

ا

اوأسا اخزدكلاف اا5000سا ام شيا،امساو قادلاسا ادة فظشادوكوولا لششاا100.000أ شوشاكوولادو  ش اا/34

ا-وـاوم اك  ا:ا1424وـا،ااو كشادولم ك شادوم وكلادوم ل رلا  لاسا ادول شكلاو كوولاخ عا1423/ا12/ا30

ا

اسا امسادسا ادوخزدكلا.ا1000 كلااا5/ا3

اسا امسادلاسا ادو  او ا  ضوا  وس  قا.ا10.000 كلااا8/ا6

ا.اا1ا–ا2 مشا ضزئلادلاسا ا  وكس لادو  وكلااا11/ا18

اوـا،او امششادلاسا ادول شكلادوم شوءاادوم شداولا؟ا1424/ا12/ا30ف ا

ا

ادلاسا ادوم شوءاااااااااااااااااادلاسا ادوم شداولااااااا

اا

 212.000اااااااااااااااااااااا220.000ا-أ

 216.000اااااااااااااااااااااا220.000ا-ذ

 214.000اااااااااااااااااااااا222.000ا-ش

ا218.000اااااااااااااااااااااا222.000ا-ث

ا
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ا

ا

قشاس ملاا1000ريالاامكة ا او سكشادورةط ك اوأضوامساا5سا امسادساما ادول شكلااقكم ا اا1000/اكوولادوكو اأ شوشاا35

ريالاووعاس ملاكرضكا اف اخشم شادس ك ود هادور كاككلاا160قض و اوخشم شاق كاككلاو كوولاا،ادوسكشادورةط ك ا،م شء ام اك ر ضىا

اريالاو سا ا.ا140و كوولا،او كشادلاسا ادو  اك  ا شداوا اف ا  وك اإ شدواو قادلاسا ا سلوا

اض ف اوزك شءاك كضلاوا قادولم كلا؟م واادوم   ادو ياكضذادساكسضعاف اةس ذاود ادوم عادلا

ا

 ريالا.ا135.000ا-أ

 ريالا.ا140.000ا-ذ

 ريالا.ا155.000ا-ش

 ريالا.ا160.000ا-ث

ا

وـاادفرشاكوولادوس و ام ىاخطلاو  خ صاساقط عامسادكك ط ا ادو ض وكلا،ااقشاةرقاو دادورط عاا1423/ا4/ا30/ا   وك اا36

اريالاف ادوف وءاا800.000ريالاادكفرشام  وكااقشوو اا500.000إكودشدشاقشوو ا

اوـا خس وءا،ا1423/اا10/اا15وـاااقشا كلشاأ اعاو دادورط عاف ا1423/اا4/اا30ا-وـا1/1423ا/1ا

اوـاا؟ا1423/ا4/اا30اا-اا1/اا1وكاا ظاواكوولادوس و اك كضلادمم عادورط عامسا

ا

 دومس موءا.و كودشدشاام  وكاام ىادو ادو اوضز امسادولم ك شاا800.000،اا500.000إشودجام   اا-أ

 ريالاوضز امساخس وءادو خ صامساقط عا.ا300.000إظا وام   اا-ذ

 ريالاوخس ئوادس تك ئكلا.ا300.000إظا وام   اا-ش

 ريالامسامم ك شادورط عادومس  لشا.ا300.000إظا واخس وءاقشوو اا-ث

ا

دلاضعا)اسكشدشا(اف اكوولا/اةشتشامم ك شام وكلامساخ عادو او لادوم وكلا،اةكثا  مشاكوولادوكو ادس تم ود ا اطاك لاا37

دوةشكشاادك وشاف اكف ادواقشاسكشد ا ا)اسكشدشادوكو ا(دور ئملا،ااقشاق  ادوسمس وا  ةاكعادو  ف امساو  كسادولم ك كسادوم وك كسا

ادوىادوكوولا.امو سذاكوولادوكو امساكودئا اسكشد ا ا لششاخس ئوو امسا كلادس تم ود ا اف اكوول

اهاكضذام ىاكوولادوكو اأسا ظاوا:دوةشكشا.ا ك  ام ىا و اف ك

ا

 دوك كضلادو  فكلاو لم ك كساوو  ام شيا.ا-أ

 إظا وا  ف ادوك كضلاو  ف او لم ك كساف ا"ا  ف ادوشخعاق عادو كاشادلاس تك ئكلا"ا.اا-ذ

إظا وامو سذامساضودؤاكود اسكشد ا اومو سذاق عادو كاشادلاس تك ئكلا،ااإظا واخس ئوامسامم كلا كلاسكشدشاكوولاا-ش

 دوةشكشاو كشامسادو كاشادلاس تك ئكلا.

إظا وامو سذامساضود اكودؤاسكشد ا امكشامسادو كاشادلاس تك ئكلا،اادظا واخس ئوامم كلا كلاسكشدشاكوولادوةشكشاوخس ئواا-ث

 ق عادو كاشادلاس تك ئكلا.

ا

م ىادوكوولاو و لادوت ك امسا غودسادو روكواف ادو ر وكوادوشاوكلا)ادوموة كلا(ا،الا شامسا ةشكشامخ صاضوك لادوشخعاا/38

اوـامس خشملا:ا1423

 وـا.ا1423وـاوم ا  ا رشكوقاف اكا كلادوو لاد اعامساسكلا1423ملشعادوضوك لادوم اقلا ط كرهام ىاوعام  اا-أ

 وـا.1423وـاوم ا  ا رشكوقاف اكا كلادوو لادوت ك امساسكلا1423ملشعادوضوك لادوم اقلا ط كرهام ىاوعام  اا-ذ

 وـا.ا1423م اقلا ط كرهام ىادوو لادوت ك امساسكلاملشعادوضوك لادوا-ش

اوـا.ا1423ملشعادوضوك لادور كاك اوسكلاا-ث

ا  



     مادة المحاسبة آسئلة
     

40    
4-2012 

ا

مةو اا30مساةرا ادلام ك زاف اآ  وا  واعاا س  ادوكوولامشفام شاةرا ادلام ك زاف اا%20/ا م   اكوولادو  ش اكس لاا39

امسادو  واعادوم  عامسا7/ا30  وك ااف ااا11/ا30ا-اا6/اا1مسادو  واعادوم  عاف ادوف وءادوس  رلامسا

ا-افكم اك  ا روكوادلاك  جادو ياكظاوام كل شادو  واعاو لا  ا:ا5/اا30ااا-اا12ا/1

ا

ا3.000.000وـاااااااااااااااااااااااا1423/ااا11/اا30ااااا-وـااااا1423ا/06/اا1

ا50.000وـااااااااااااااااااااااااا1423/ااا12/اا30ااااا-وـااااا1423/اا12/اا1

ا400.000وـاااااااااااااااااااااااا1424/ااا05/اا30ااااا-وـااااا1423/اا12/اا1

ا325.000وـااااااااااااااااااااااااا1424/ااا11/اا30ااااا-وـااااا1424ا/06/اا1

ا70.000وـاااااااااااااااااااااااااا1424/ااا12/اا30ااااا-وـااااا1424ا/12/اا1

اوـا؟ا1424 ظاوقاكوولادو  ش او كودشدشاوةرا ادلام ك زامساسكلام واادوم   ادو ياكضذادسا

 144.000ا–ذااااااااا140.000ا–أاااااا

 159.000ا–شاااااااااا149.000ا-ج

ا

اوـا1422/ا  ل قادو ك ك شادو  وكلا كوولادول شعاو مر الاشاادو  ا شدشاخ عاا40

ا(ا2(ااااااااااااااااااااااااااادومكواعا)اا1دومكواعا)ااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

ا300.000اااااااااااااااااااااااااااااااا420.000قكملادولرشاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا

 280.000ااااااااااااااااااااااااااااااااا240.000وـاااااااااااااااا1422دو و وكاادو  ادس ةرشاخ عا

 40.000ااااااااااااااااااااااااااااااااااا220.000دو و وكاادومرشوءالاس وم عادولرشااااااااااااااااااااااا

ا270.000اااااااااااااااااااااااااااااااااا150.000وـااااااااااااا1422دوفاد كوادوموس لاو لم  اخ عا

ا250.000ااااااااااااااااااااااااااااااااااا90.000ااوـاااااااا1422دوم  و ادومس  ملامسادولم  اخ عا

ف  دادس خشمشاكوولادول شعاطوكرلادولراشادومو م لا،ام واام   ادضم و ادوو  ا)ادوخس وءا(ادو ياكضذادساكظاواف اق ئملادوشخعا

 وـا؟ا1422دوملشءامساسكلا

  فواا–ذاااااااا(اريالا.20.000)اا–أاااااااا

اريالاا420.000ا–شاااااااااا(اريالا.60.000)اا-ج

 

ا/ 41

ا(اا2009و ءادلاسئ لادو ىااوششا  لاخ   واداامك  هاوا اف ادوفووءااطوكرلادوسادعا)ادو فة شاد شدواةر ئذادواكئلاول  ا

 دوف ع دو فةل دوسادع م ةظ ش

 دو شفر شادوكرشكل 361 5 آخ ك وي

 دلاس تم ودش 458 2 آخ ك وي

 دلاس تم ودش 473  ط كر شامم كلا–ا15 مر و 

 د  اعادوت   ل 863 2 آخ ك وي

 دلآ اعادوت   ل 868 15 آخ ك وي

 دوضم سا()اا–دوخ ا ا 1060 7 آخ ك وي

 ةرا اآ ة ذاوآ ادوم ع 1273 12 ما 

 ةرا اآ ة ذاوآ ادوم ع 1274 14 آخ ك وي

اآخ ك وي ا6 ا1607 امادضكلام وكلاآخوى

اآخ ك وي ا1 ا1611 امادضكلامآوكلاآخوى

ا4 آخ ك وي ا1960 اآس سك شامة س لادو و وكا

اآخ ك وي ا5 ا1961 اآس سك شامة س لادو و وكا

اآخ ك وي ا17 ا2218 اكظ ادو و وكا

ادوسادعادوت ك  آخ ك وي ا2233 اكظ ادو و وكا

اآخ ك وي ا11 ا2605 ادومة س لاد شدوكل

اآخ ك وي افرودشاقكاشا3ةفظادوركاشالآكهالاز ا ادومة س لادوةوامكل
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 ا  ا ضمكلا امساوشاشادو كساس راك ا  لاخ   وامسادلاك وكشاSOCPAخ   وادومة س لاف الآ جا دااكماوو فآضلاوك ا كسادكشكو اك

ا

اا-:  وكس لاو سئ لادلاخ ك وكل

سؤدعاا15اوىام الااكرعامساسؤدعامسادواوقلادلاا90ادوك  ادلاخوادسامساضمسادوـاا.اس م شا4سؤدعاادوزمساا90مششادلاسئ لاا-1

ا  وكصاادووق امأخا ءامساو  ذاة لاشامم كلاف ادومة س لادوم وكل.اوم او 

ا.ا(اكلك اوعام ا دووشادوتوا  ض اذاأوتودلاسئ لامساوعاماضاعا)اا-2

ا.ط ل ادلاسئ لاكئامكا امم  اادلآخواكظوياا-3

ا-دوكما جاد اع:

ا

ا.فروقامسادومل ككواا20)  (اأاا)خطأ(املادو ل كعا روك  اا/اا1

ا.ك  ا راك ادومخزاسا طوكرلادوادوشاأالاا  شواأالااإلااف اة لاشاخ  لاك  ا ط كقاطوكرلادوم اسطادوموض اا-ت م

اخوىاكلطك ا لسكلطك اق ئملادومووزادوم و ااق ئملادوشخعا ا ا لساد و شءاادو  ق او هادس فا م شات اف ادوملطك شاد /ااا2

اق ئملادوشخعا  س خشد ادوكسذ.دومط اذ:اأومعاق ئملادومووزادوم و ااا،دوكسذاادومؤكودشاا

مساكوولا اكلطك ادوم كل شا كسادوكوو كساادومخزاسادو ياو اكةرقاإكودشاا لسادو ك ك شاد خوىاا%90(اكوولاعا م  ا)أ/اا3

اق كلاف ا  ف اد  اعاةرا اد ا–ةرا اد ق كلاف ا  ف ادوشخعاا–  ف اشخعاماةشاا–كط ذادلآ  :اشاصاغاباماةشقا

مساكوولايااوك  ادخ  اا كسادورك ادول شولاادورك ادوشف وكل،اكلطك ادو ك ك شات اكط ذاضشاعا ازكلاا%80(اكوولاوـادك وشا)ذ

ا.ادوفو اادوركاشادومط ا لاةسذاطوكرلاةرا ادوم وكلااقكاشادلاس  ل ش

إمشدشاق ئملادو شفر شاا ككا اكود اأ اعاا  فكلادس تم ودشاادومط اذاواق ئملادومووزادوم و ااق ئملادوشخعاملا لسادو ك ك شامسا/ا4

ادوكرشكلا.

ملا لسادو ك ك شاد خوىاا-قاااااكهاا-دة و امخزساامو  ذادوكوولااو اك  قاساىاشف واد س   ادول  ا)مكزدسادومودضلل(ا/اا5

وا قادوسكلا.ادومط اذادةسذاملشعامضمعادوو  ام ىااادفرشاكوولادو أمكسام ىادلام وداا مضمعادوو  او ل مكسادوم ضككساوكةسذ

ا.دوم كل شا

ا–دوركملادوة وكلاا–(اكوولاوشكا اخك واكود اآلاشاضشكشءاأاا   ك ادورشكملااأمطىا ك ك شاأخوىامتعادوضوك لادومس ةرلا)أ/اا6

ادومط اذا اضك ا   وق  اأيادوخك ودساأفضع.

مسادضم و اط ق ا ادااقشو ا ادو كةك كل،اقش ادوكا اموساكؤشيادوىا كةكعا  ق ادوط قلاا%70(اكوولاوشكا ادولا لمعا ط قها رشوا ـا)ذ

ادلاك  ضكل،اكاض او ا لسادو و وكاادوت   هاادوم ةكوق.ادومط اذا:اوعا ادفقادوكوولام ىاو دادولوساأ الاا؟؟

ا

ا-دوكما جادوت ك ا:

ا

ا.افروقامسادومل ككوا20)  (اأاا)خطأ(املادو ل كعا روك  ا/اا1

ا.ك  ا راك ادومخزاسا طوكرلادوادوشاأالاا  شواأالااإلااف اة لاشاخ  لاك  ا ط كقاطوكرلادوم اسطادوموض اا-مت 

اكلطك ادوو كشاف اداعادوسكلاا لسادولم ك شام كا اساد ا–ضشاعافكهامضماملامساد  اعاوعاأ عاكس ا  ا طوكرلامةششءاا/ا2

ا.ادومط اذا:ام واااامضملادلاس ا  اووعاأ عام ىاةشقات اضشاعاو مو سذاادوخس ئوامسا كلاد  اعا، كلاأااكود اا

ا،ادومط اذاا%40كلطك ا و فلادلاس تم وااأو  حادوكوولادو   للاخ عاخمسلاسكادشاادو ازكل شادو  ا مشااكس لادوسكطوقا/اا3

او كشاةس ذاد س تم وافرط.

اكرشكل.سؤدعاو معامسادو شفر شادو/اا4

دةشىادوكوو شاكلمعا ا امة س اساضششدا،اكلطك اق ئملادومووزادوم و اا لسادلاكض ة شادو  ا  كساو ادلاخط  اف اق ئملادومووزا/اا5

ادوم و .ادومط اذادمشدشاق ئملادومووزادوم و ا   و شءادو ةكةلااافر او  اك  شاملك وادولوساادلاف  حادول  .

كزدسا ادلاس ةر  املا لسادلاكض ة ش.ادومط اذادوم عااوقلادولمعا  و ساك شادومط ا هاوكواسادوممكزدسامودضللاملشام ىادس /اا6

املشا طوكرلادلاس  ادوكرشيا.

ا

ا
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ا

ا

كلطك ا ك ك شامسادومك وك شاادوم كل شاملادوخ ام شادومسماةلااادومو س لاادوموشاشدشامسادوم كل شاادومك وك شا.ادومط اذا/اا7

 فلادو ض ملادوم  ملااوكفكلادلاف  حامكا اافر اوملك وادومخزاسام م ادسادوطوكرلادوم  للاو كشادوادوشاأالاامخزاساكا كلادومشءاا و

ا.  شواأالاات اكط ذادوفو اف ا  ف ادوشخعاةس  ك اد دادس خش ادوادوشادخكودا  شواأالاا

 

ا-دوكما جادوت وث:

ا

ا.فروقامسادومل ككواا20)  (اأاا)خطأ(املادو ل كعا روك  ا/اا1

ا.ك  ا راك ادومخزاسا طوكرلادوادوشاأالاا  شواأالااإلااف اة لاشاخ  لاك  ا ط كقاطوكرلادوم اسطادوموض اا-مت 

ا30/12دوكامكلاف ااسؤدعاف ادوسكشدشاط ذاملشعادول ئشادوشدخ  ااملشعاآخوا لشم اكلطك اضشاعادس كف  ادوف ئشءات اط ذاقكاش/اا2

ا.اوسك كسا  ف ودساأسادوسكشدشا  ا كلا اموقا  ف ودساأكا امةفاظلاو  وك ادلاس ةر  ااموقا  ف ودساأكا ام  ةلاو  كل

ا.اسؤدعاو معامسادو شفر شادوكرشكل/اا3

ضمللااق ئملادومووزادوم و اف اسؤدعامطاعاضشدامسادومادزكلادوكرشكلااق ئملادوشخعاو كاواد اعات ادوت ك ات ادوت وثات ادمم ا ام/اا4

 ماكعاأاعاكؤخ ادوا%12كا كلادوو ل.ا)ادوضشكشاف ادوماضاعاأسادومؤسسلاد فرشاملا ك او ماكعادولضزاف ادوكرشكلا ملشعاف ئشءا

ادوكاوااكسششاف اآخوق.

ا(اكس لادلاكض زامم كلاةس  كلاملا ك ساوكفكلادلإف  حامكا .)أ/اا5

ا.(اقكاشاكامكلا)ذ

ا.اة س لادلإشدوكلاأيادومك ض شاأفضعا كلهامكشاكرطلادلاكف  عااأكام اكس مواف ا  ككله(اف ادوم)ش

ا.ا(اقكاشاكامكلا خصامرشاإكض واف اشف  وادومس أضو)ث

ا.ا(امم لااظكفكلافرو كسا خصادومل ككواافروقاف اسلوادو وا)أ/اا6

ا.(ااوقلاممعاإمشدشادورادئ ادوم وكلادوماةشءا)ذ

دشادومل ككوا..اولأساالااأ  ووو اضكشد ااووساولعّاأةشادلإخاءاممسادخ  واداف ادوشاوءادوس  رلااك  وواساطوكر ا ا  وكس لا سئ لافرو

اضكشد اأساكخ واك ا ا ا..

ا-اووسام ىاوعاة عاو الاا خوجامسادس ا كسا:

ا

ادلاس اذاد اعا::اأساكواسادوسؤدعام  وءامسافرودشا  ااخطأا..املا  ةك ادوخطأا..::

ك وواساة ولاملككهام  وءامساسطواأااسطوكسا..اامسات ام ىادومة سذاأساك أوشامسا ةلادومو اذا..اإساو كشادومل املااوك ا

ا ةكةها..اكو ذا  ا..ااكك رعاو فروءادو  وكلا..

واادو و هاااإساو كشاخ طئها..اكو ذاخط ا..ااك ووام كصّادوملك واف او قادوة ولا..اام واادوخطأادوماضاشاف او قادوة ولادو ي

اف  او ملك وادو  شوامسادواكئلا..دومة سذا    امخ و

ا

صادوملك وادلاس اذادوت ك ا::اأساك  ا ووا لسادوة لاشا..اسطواأااسطوكسا..ااوك ام ىادومة سذا ووام كك ة افل هاط ر  اوك::ا

ادوخ صا ا قادوة ولا..

ا و ا:وك اف امخك   امت عاملكسا..ااووساو  روكذا..امت  اة ولاو و 

كوولادوو كلادك وشاسكشدشا)شكاسام ىادوةكو(ا ةوسادلاة ف ظا ا او  وك ادلاس ةر  ا..افر  ادومة سذا   ككفا اضمساد  اعا

ادوم شداولا..ااق  ا مل وضلادس كف شادول اءااإكودشدشادوفادئشاادومو سذادومةررلاف اق ئملادوشخعا.!

الاخ طئلا..أساة ولادومل وضاوط ر  اولإس اذاد اعا::اس  و

ا

اادس اذادلإض  لاو و  و ا::

ط ر  اوملك وادلاس تم ودشاف اد اود ادوم وكلافقساد اود ادوم وكلادو  ا ةفظاو  وك ادلاس ةر  ا  كّااضمساد  اعاغكوادوم شداولا.ا

اا   امل وضلادس كف شادول اءااإكودشدشادوفادئشاادومو سذاأاادوخس ئوادومةررلاف اق ئملادوشخع.

ا
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ا

دوسطوكسااأسا واساخ طئلا  اك ا..اووسا  وو  سادلإض  لاخ طئلا ساضمكلادوة لاشاسار  اولإس اذادوت ك ا::الاا ة  جاأسا  ووط 

اكرلادومل وضلا..دو  ا وو ا اق عاق كعامساطو

ىاس كعادومت عا  ا ووامسادس اذادوفرودشا..افف ادوفروءادوس  رلام اآة واد لاو ا  لشىاسطوكسا..ااووساأسادلإض ااساوك اواا  ةظ

ككئكسااو اأكها  اموساد اود ادوم وكلا ةوسادلاة ف ظا ا او  وك ادلاس ةر  اف اد  اعادوم شداولا..اا  امل وضلاآت وو امسا

ادس كف شاافادئشا....ادو اف اق ئملادوشخعا..

و كشا ةكةها..او و اكضذادو ووكزا..اامش ااف  اوىاخ طئلااو اموضا اف اد  اعادوم شداولا..ااووسادوت ككلااو امل وضلاآت وو 

ا ودشا..تمس ضمكلاأكادعادلااوك اأسا  وواجالاا ة  اضك ا رشوادلإمو سا.. وواأكا اضمكلا اخ طئلا..ا عادو ا

كفسهامت  اكأ  اكخصااك وواأسادلاض  هاخ طئها.......ادو ا..ات اكة اعادظا وافامهاامة اولامكهاف اد ا وادوم ةّ اامسات اكشُخِعا

دكادعا..ا ةوسادلا ض واا  كّااضمساد  اعاا3ف اشادم شاوااف اغكىامكا ا..اوأساك وواأسادلاس تم ودشاف اد اود ادوم وكلا

ااضمساةرا ادوم شداول،اا ةوسادلاة ف ظا ا او  وك ادلاس ةر  اا  كّااضمسادلا اعاغكوادوم شداول،اادوم  ةلاو  كلاا  كّا

ادوم وكلا........ادو 

اها واسام ىاقشوادوسؤدعالاادوتوا..اا  س اذاادض ا..ااخكوادوو  ام قعّااشعّا..دلاض  

ااووسادسادة  ضشادلاض  هاوكوحادطاعافاك الاا أ اأساك  ادوكوحا  و ف كعا..اة ىا  عادومل املادومط ا لا..

ا-:ااو كشادواوقلادوت ككلاو و  و 

دو و كذادو ةك ااساضمكا مافقاملا ووادوس ذاف امش ادومادفرللاا ادام ف ووا كةلادوسؤدعااووساو ا ك ك شااوعا ادفقادا/اا6

ا.او رادئ اافقاملك وادلاف  حادول  

ا.ادو شفر شادوكرشكلاادلاض  لاخطأ-دلاو  حادوم ر ء-دوشخع-دومووزادوم و 

اااسؤدعامسادو شفر شادوكرشكل/اا7ا

ا.شا كراعادض    ادو  ا ك ك شامسادس خشم شاام  شوادوكرشكلااو ساف ا  حاا  و اوعاادة

اادوفروءادوت ككلاممعاق ئملادو شفر شادوكرشكلا  وطوكرلادوةكوام  كوءاملام ةظلادكهاف ادو ك ك شالاكاضشا  ف ادوشخعاف شدكلادوةعا لمع

ا.ق ئملادوشخعاا ة  او ر ئملا  ةعادوخ اادو  ا  وا كسا  حاا  و اف ادوفروءادوس  رلا

دكودشادلاس تم واف اكا كلادوف وءاووعامساسك كسااف ادو ك ك شادةشىادوسكادشاوك اوا ا أتكوام ىاااسؤدعادومط اذامكلاةس ذ/اا8

ا.ادورودودشاوكسام ك واادسا ازك شءام ىادوسكلادو  ا لشو اا  واوا ا أتكو

ا.اس ا  اسؤدعادوم عاضشاعالادف ووادوسؤدعاضكشدااووساة ىا س طكلاة لاكضذادسا واسام رساوضمكلاطو ادة س ذادلا/اا9

ا.ادورادئ ادوم وكلادوماةشءالادف ووادوسؤدعااووسادومط اذادكك  افومكلاا سكطلااوك اممعادورادئ ادوماةشء/اا10

اسؤدعاق ئملادوشخعااق ئملادومووزادوم و او ا ادس فا م شام مشدادوضودئذاف اق ئملادوشخعاادومخزاسادوس ل ادخوادوف وءاف ا/اا11

ا.ا ك شادلاض فكلاكسذام وكلاا ك ك شادخوىاادومط اذادوم عادورادئ ق ئملادومووزادوم و اادو ك

اسؤدعاك معام ىادكةودف شادومادشادوم  كوءاادلاضاوادوم  كوءاادو و وكاادوت   لاادو و وكاادوم ةكوءاادومط اذاممعاضمكلا/اا12

ا.دكادعادلاكةودف شا

ااا روكوادلاك  جاف اوعاموة لاامط ا  شادخوىالاد ووو او دااسؤدعالادف ووءاضكشداو اموة  كساادومط اذا روكوادو و وك/اا13

ا.ادوسؤدعادض   لادضكا اف ادومة س لادلاشدوكلادااف عادومادزك ش

ا

  وكس لاولأسئ لادوكظوكلادو  اقشا وشاف اد سئ لام لششءادلاخ ك وا..افأغ  ا ا أ  امساةرك لادومة س لا..ااوك اكوط  اأسا واسا

اعافرطا)ادوكظويا(ا عاقشا أ  امسا لسادوف اعاد خوىاو   اعادوت   لاادلاس تم ودشااغكوو ا..ااو اف اد سئ لامسادوف عاد 

ادوةركرلاوكسشادسئ لا لوكفكلا..ا عادسئ لامسادوفا ادول  او ماضاعا..ا

امت  امكشم اكأ  اسؤدعاكظويامسادلاس تم ودشا..ا

اكواساو و  و ا)ام ىاس كعادومت عا(

اأوا،اك  امل وض ا ا:ا50 وكلا ر شاإم شءادو كلا م  ا  اكود اأاود ام

ا.او س تم واف اأاود ام وكلاو  ض وا ةشاد  اعادوم شداولا50ا-أ

ا.او س تم واف اأاود ام وكلاو  ض وا ةشاد  اعادوت   لادوم ماسلا50ا-ذ

ا.او س تم واف اأاود ام وكلا ةفظاو  وك ادلاس ةر  ا ةشاد  اعادوم شداولا50ا-ج

ا.او س تم واف اأاود ام وكلاو  ض وا ةشاةرا ادوم وكلا50ا-ش

ا أيامم كلاةس  كلا..اظويااوك امم  ا..اإ اأك او ا را او داكل  واسؤدعاك
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ااأكض  امكشم اكأ  اسؤدعامسادوف عادوكظويا)دوف عاد اعاف ادوةرك ل(اوساكسأوا امسا لوكااملكسا..

الكسا.. عاقشاكأ ك ادوسؤدعاوكسأو امسامضماساةس ذام

امت  امكشم اكأ  اسؤدعاكظويامسادوف عاد اعا..ا

اكواساو و  و ا)ام ىاس كعادومت عا(

ام و اط كللاةس   شادلإكودشدشاادوم واف شا:

ا.اةس   شادلإكودشدشاشدئكلااةس   شادوم واف شاشدئكلا-أ

ا.اةس   شادلإكودشدشامشككلااةس   شادوم واف شاشدئكل-ذ

ا.اةس   شادوم واف شامشككلةس   شادلإكودشدشاشدئكلاا-ج

ا.ااةس   شادلإكودشدشامشككلااةس   شادوم واف شامشككل-ش

اأساد سئ لاو ا ا ةا اةاعافام او مة س لااوك اةفظ او ل وكفا ا..ااد ضشااوو د

ا

ا اشدخعاد سئ لام لششءادوخك وا..و دا  وكس لاولأسئ لادوكظوكلامسادوم زملا..اإ اأكهاف ادوة وذاك  ادوسؤدعامكا

اأم ا  وكس لاو مل ككوا..افاك  افروءاو م لاف اأةشاد سئ لادومر وكلامسادومل ككوا..

ااكركساسافكا افام اا موك امسادومل ككوادو  شوءامسادواكئلا..

ااكواسادوسؤدعام  وءامسا  ااخطأاملا  ةك ادوخطأا..

ا..ااك وواسافكا اة لاشاملككلا..ااكسأواك ام اإ داو كشادومل وضلا ةكةلاأاالا

 اةس ذام ىاس كعادومت عاك وواداأسامة سذاكوولام لذادور  ضلا..اق  ا ةس ذا ض ملا  اكودئا ا كوطا س ك امةعادومك وياف

اخ طئلا سادوملك واق عاو دااو دا...ادو اكل ا ةكةلا..اأاا راو افقم اأسا راعا..ا31/12/2008دومخزاساف ا

 

شاودسادومخزاسااكسذادو شداعافرودشا خصاف وءاا5دوىاا4وك  امششاا-م ىادومخزاساادواوقلادلااوىا:ادلاسئ لادوكظوكلاو كشا  ووز

دو و وكاا و شا واساملشاملا)ا س ذادساوا اسؤدعاو معا  واوقلاا-فرودشامساةوامكلاا3وك  اا-  اماضاشءاف ادلاشدوءادوم وكلا(ا)ادو

و رسكطاادو شفر شادوكرشكهااقادئ ادوشخعادوماةشءاادوسكشدشافرودشا روك  امسامراشادلاكك  اا كاعادا3دسئ لامششو اا-دوت ككها(ا

اادلاكض ودشاطاك لادلاضعاادلاو و شااةرا ادوم وكلاادلاو زدم شاادوخ ا ادومرشوءا.

ا

دواوقلادوت ككلا:اوك او كشادومف ضأءاةكثاةسذام افامك اس  ر امسادخادكك ادو  ادخ  وااس  ر  ادلاسئ لاداادوفرودشاككضذادسا واسا

%ا.اووسااللهادوةمشاو كشادلاسئ لاداادوفرودشا  واسامسادوتوامسامط اذااوكسشام ود طلاكلك ا لسادوفرودشاا100اوا ا ةكةلاة 

امسادومط اذاكلك اةعاضز امكا امموساكلطك اكس لامسادوشوض شا.ا4دااا5 واسا ا ا

ا

ا..افروءا  ادااخطأاملادو ل كعا15مسادوسؤدعادلااعا:ام  وءا

ادوسؤدعادوت ك ا:ا

افرودشاكضذادكض ةا ا(ا.ا8ق ئملا شق شاكرشكلااق ئملاشخعا)اامط اذا ة ا اا-ا1

اوامسامراشادلاكك  اطاك لادلاضعا.سؤدعا سكطاامخ  ا-2

ادوسؤدعادوت وثا:ا

اادوةعاكو هامااطاكعا(ا.سؤدعامساقادئ ادومووزادوم و ادوماةشءا)ا

ادوسؤدعادوود لا:ا

اخطاطادك  جاكسأعا هاواا  اد ل شاخطا)ا ا(ام ادتوا و ام ىادوو ةكلاو كوولا.ا3ششاق ئملاشخعامخ  وءاولا-1

ا.اضاعااكط ذادلاضود ادومة س  اوهافرودشاككوحا ا اما3ا-2

ادوسؤدعادوخ م ا:ا

املادومووزادوم و ااوكفكلاموضا ا.مم ك شامة س كلاو خ ا اامط اذاد ودزاض كذادوخ ا اف اق ئا-1

ادوسؤدعادوس ش ا:ا

دلاسا ااوأ ادوم عا.اةكثا اضشامم ك شاد شدوادسا ااكود ادسا اخزككهاا كلادسا اخزككلااد شدوادسا امم  زءاا ازكلامسا

امط ا  شام  وءامساقكملادلاسا ادوشف وكل.ااقكملادلاو  حادوم ر ءا.ااواا  ا ةككوادوككلامسام  ةهاو  كهادوىا4دو  حا....اامط اذا.ا

اا.ادوم و  وام ادلاتوام ىادومووزاو ـض

ا  
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 -ا:دلااوى دواوقل

م ىادو و وكااادومة س لادلاشدوكلادوتوامسا ياق عا.م ىا فرودشاةوامكلااو ا او كشام  كوءا.اوك  ا ووكزا10دومف ضأءاواااواشا

 . مسادلاط وادوكظوياو مة س ل غكوادول شقاض شافرودشاوتكوء

دوط ذاولش ا اقلا اوا ا(ا.ااغكوا و ادسئ لام كامهاف ادلاكودشدشادغ ذا اوك  افرودشاوتكوءاو كشاكظوكلا)ااو داس ذاوساذ

 دوكرشكلا.ادو شفر شا اق ئملادوشخع

 ض مشءاكايا. (اا ودةلاو كشا دواوقلادوت ككلا:ا)ا  و ف كع

ا./ا  ااخط ااو كشاسا لاا1دوسؤدعادلااعامسافرو كسا

 . ام و اد وزاداضهامشدخعادو و فلاملاكوحام سطسؤدعام و ساف ادوةس  ساد ووامكاذامشخعادو و فلااممكزد ها/اا2

ا-دوسؤدعادوت ك ا:

ادم ك زا(اطوكرلا سضك ا اف ادور ئملااوكفكلادس ا وا ا. سؤدعامسادلا اعادوةكوام ماسلا)ا ود ءادخ ودعااةرا /اا1

   و رسكطا. /اسؤدعامسادو كلا2

ا-دوسؤدعادوت وثا:

ا.مسادو شفر شادوكرشكل/اا1

 .ادومووزادوم و  دوم وكلاادلاو زددمشاطاك لادلاضعاادلا زدم شاق كوءادلاضعااوكفكلاموضا ا ر ئمل ةرا سؤدعاطاكعامسا/اا2ا

ا-:دوود لاادوسؤدع

ا.ا(سؤدعامسادو و وكاا)مم  /اا1ا

 (ا.مم  دوم ةس لادلاشدوكلا) سؤدعامسا/اا2ا

ا-دوسؤدعادوخ م ا:

 (ا.)مم   ادوضوشاسؤدعامسادخط  اف ا سضكعادومخزاسا/ا1

اا-دوسؤدعادوس ش ا:

 .اوتكوء قادئ ام وكلاماةشءا.او كشاوف  ه/اا1

ورادئ ادوم وكلادوماةشءاادو شفر شادوكرشكلا(اددومس ئعادوم ل رلاف ا) ةعادادخكودا ادك  ادلاخادسادوودغ كساف ادض ك زادومة س لادساك ركا

دومس ئعاو مة س لادلاشدوكلا ك شو اا أ ر سام ىاةعا كام اسؤدوكسام وووكساف اوعادخ   وا  واوقلادوت ككلا.اادس  كوعادس س 

 . ادو و وكااادومخزاساادلا اعادوت   ه

(اس م اودض ا)دوضز ادلااعاادوت ك    ومة س لادوم وكلاو مؤواامةمشاام ىاو  ذاة لاشامم كلاددكسىاوك ادسادك ةو ادسا  شو ا الا

ااك  كشاف اوكفكلاةعادلاسئ لادور كوءاو  شفر شااق ئملادوشخعاادومخزاسااوعدلاخك وكلاا ف ةكثادكا ادو او   كساف ادوم دووءاولأسئ ل

امادضكلا...ادلاخ   واممام اوك ا  و لذااالاا  ومس ةكعاوم افامك امسادو لسااووكهافرطاكة  جادوىادوم  اضكشاا شوكذاعاضمكلادو

 

 - كوعام  ا: دلاخ   و دلاسئ لادو  ا و وزام كا ادواكئلاف اوع
 -: دلاخ ك وي
 و وكااا- و وكاادومودةعادلاك  ضكلاا-ةرا ادوم وكلاا-دوكرشكلاا-دوسكشدشا - دلا اعادوت   هاادوةكوام ماسها-دومخزاساا-دومشككاسا
ا–شادلاكودشدش)مراشادومر الاا-دلاس تم ودشا - دو ر وكوادورط مكلا-دولم شادلاضك كلا-دوكسذادوم وكلاا-ةوامكهاا-دلاشدوكلا - دومك وول

 (ام كل شادو رسكطاا
 -: دومر و 
مة س لادو و وكاادومودةعاا-دلاشدوكلا - ق ئملادو شفر شادوكرشكلا-ق ئملادوم وكلادوماةشقاا-  اأااخطأاملا  ةك ادوخطأا دسئ ل

 . دوكسذادوم وكلا-دلاكةودف شاا-دلاك  ضكلا
 


